
ATA DA 10ª SESSÃO VIRTUAL DO 

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ

Aos 4 (quatro) dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), no ambiente do SAJMP, teve
início a 10ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público,na forma prevista nos
arts. 16, 17-A e 17-B de seu Regimento Interno, sob a Presidência do Exmo. Sr. Procurador-Geral de
Justiça  HALEY DE CARVALHO FILHO, tendo como demais integrantes do colegiado o Exma. Sra.
Corregedora-Geral do Ministério Público MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS e os Procuradores de
Justiça Conselheiros:  EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO, LUIZ ANTONIO
ABRANTES  PEQUENO,  DOMINGOS  SÁVIO  DE  FREITAS  AMORIM,  FRANCIMAURO
GOMES  RIBEIRO,  LIDUINA  MARIA  ALBUQUERQUE  LEITE,  PEDRO  OLÍMPIO
MONTEIRO  FILHO  e  FRANCISCO  RINALDO  DE  SOUSA  JANJA,  totalizando  9  (nove)
membros.  Ressalvando-se a(s)  substituição(ões)  de Conselheiro(s)  por suplente(s)  ocorrida(s)  no
período da presente sessão.

Os membros do Colegiado tiveram o prazo de 08 (oito) dias corridos,  a partir  de 04/06/2024,  para
apresentarem suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do CSMP). 

Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto acompanha o
do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP).

JULGAMENTOS:

1 - Processo nº 06.2022.00001844-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Senador Sá
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO  CIVIL.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DOCUMENTOS
ENCAMINHADOS  PELO  CAODPP,  NOTICIANDO  O  RECEBIMENTO  DE  VALORES
REFERENTES AO AUXÍLIO-EMERGENCIAL (ART. 2º DA LEI Nº 13.982/2020) POR SERVIDORES
PÚBLICOS  ESTADUAIS  E  MUNICIPAIS,  O  QUE  PODERIA  CARACTERIZAR  POSSÍVEIS
FRAUDES.  VERIFICADO  QUE  O  OBJETO  DE  INVESTIGAÇÃO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO JÁ FOI  APURADO NO INQUÉRITO CIVIL Nº  06.2022.00001842-8,  QUE JÁ
TRAMITOU NA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE SENADOR SÁ E FOI ARQUIVADO
EM  VIRTUDE  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÕES  EM  FAVOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO
FEDERAL.  ÓRGÃO  MINISTERIAL  ARQUIVOU  O  PROCEDIMENTO  SEM  COMPROVAR  A
EFETIVA NOTIFICAÇÃO  DAS  PARTES.  CONVERSÃO  DO  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA.
RETORNO. PROMOTOR DE JUSTIÇA INFORMA A NOTIFICAÇÃO DAS PARTES. DILIGÊNCIA
CUMPRIDA.  SÚMULA  Nº  008/2019-CSMP.  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS
EXTRAJUDICIAIS. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
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CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

2 - Processo nº 06.2018.00002698-2.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Saboeiro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  SABOEIRO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO EM 2017 A PARTIR DE REALIZAÇÃO DE VISTORIA NA UNIDADE MISTA DE
SAÚDE  SEVERINO  MIGUEL  DE  BARROS.  SAÚDE  PÚBLICA.  DETERMINAÇÃO  DE
APENSAMENTO A OUTRO INQUÉRITO CIVIL COM OBJETO MAIS AMPLO. TRANSIÇÃO DE
GOVERNO. ATRASO NO PAGAMENTO DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE. INADIMPLEMENTO
DE CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS AO INSS. ATRASO DE SALÁRIOS DE PROFESSORES
DENTRE OUTROS ASSUNTOS. REALIZADAS DILIGÊNCIAS RESTRITAS AO OBJETO INICIAL.
SUCESSIVAS  PRORROGAÇÕES  DO  INQUÉRITO  CIVIL.  6º  PEDIDO  DE  PRORROGAÇÃO
INDEFERIDO  PELO  CSMP.  CONVERSÃO  DO  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA.  RETORNO.
PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  INFORMA  AS  PROVIDÊNCIAS  ADOTADAS.  DILIGÊNCIA
CUMPRIDA. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

3 - Processo nº 06.2022.00001478-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Granja
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE GRANJA. SÚMULA Nº
21/2019-CSMP  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  PRESCRIÇÃO  E  AUSÊNCIA  OU
IMPOSSIBILIDADE  DE  COMPROVAÇÃO  DO  DANO  AO  ERÁRIO.  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO  EM  JANEIRO  DE  2023,  APÓS  A  CONVERSÃO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  ABERTO  A  PARTIR  DE  INFORMAÇÃO  DO  TCE.  JULGAMENTO  DO
PROCESSO Nº 38359/2019-7. IRREGULARIDADE DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE  GRANJA.  EXERCÍCIO  DE  2010.  APLICAÇÃO  DE  MULTA.  INFORMAÇÃO  SOBRE  O
AJUIZAMENTO  DE  EXECUÇÕES  FISCAIS  PELO  MUNICÍPIO.  EVENTUAIS  ATOS  DE
IMPROBIDADE  ATINGIDOS  PELA PRESCRIÇÃO.  DANO  AO  ERÁRIO  NÃO  EVIDENCIADO.
CRIME  DO  ART.  89,  DA  ANTIGA  LEI  DE  LICITAÇÕES  ATINGIDO  PELA  PRESCRIÇÃO.
EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  EXTRAJUDICIAL  DO  MP.  CIENTIFICADAS  AS  PARTES
INTERESSADAS ACERCA DA DECISÃO. HOMOLOGO, POR DESPACHO MONOCRÁTICO, O
ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 021/2019-CSMP E ART. 78, III,
DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
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TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

4 - Processo nº 06.2022.00000922-9.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Tamboril
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TAMBORIL. PROCEDIMENTO INSTAURADO EM
2022  A  PARTIR  DE  DOCUMENTAÇÃO  ENCAMINHADA  PELO  GAECO.  PROVÁVEL
EXISTÊNCIA DE FUNCIONÁRIOS FANTASMAS NO MUNICÍPIO DE TAMBORIL.  POSSÍVEIS
ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO EM
2024  PELA  NÃO  IDENTIFICAÇÃO  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
NECESSIDADE  DE  REALIZAÇÃO  DE  OUTRAS  DILIGÊNCIAS  PARA  ELUCIDAÇÃO  DOS
FATOS. RESSARCIMENTO AO ERÁRIO IMPRESCRITÍVEL. VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO
DO  ARQUIVAMENTO.  ENCAMINHAMENTO  DOS  AUTOS  AO  PGJ  PARA DESIGNAÇÃO  DE
OUTRO MEMBRO PARA CONTINUIDADE DO PROCEDIMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

5 - Processo nº 06.2019.00000782-3.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  DESPACHO  DE  PRORROGAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  FEITO  TRAMITA HÁ  5
ANOS.  IRREGULARIDADES NOS VEÍCULOS E MOTORISTAS QUE PRESTAM SERVIÇO DE
TRANSPORTE  ESCOLAR  DETECTADA  PELO  DETRAN.  SUCESSIVAS  INSPEÇÕES.
RECORRENTE  REPROVAÇÃO  DA FROTA DE  VEÍCULOS.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  4
PRORROGAÇÕES  DO  INQUÉRITO  CIVIL PROMOVIDAS.  AUSÊNCIA DE  SUBMISSÃO  DOS
DESPACHOS  DE  PRORROGAÇÃO  AO  CSMP  APÓS  A  VIGÊNCIA DE  LEI  Nº  14.230/2021.
ATECNIA. EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO. DESCUMPRIMENTO PELA MUNICIPALIDADE.
5º  PEDIDO  DE  PRORROGAÇÃO.  NECESSIDADE  DE  OBSERVÂNCIA  DAS  SÚMULAS  Nº
27/2019,  28/2019  E  33/2024.  VOTO  PELO  INDEFERIMENTO  DA  PRORROGAÇÃO  DO
INQUÉRITO CIVIL E FIXO PRAZO DE 90 (NOVENTA) DIAS PARA PROPOSITURA DE AÇÃO
CIVIL PÚBLICA OU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

6 - Processo nº 06.2022.00001567-5.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  AO  MINISTÉRIO  PÚBLICO
FEDERAL  PELA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ACOPIARA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA DE POSSÍVEL IRREGULARIDADE QUANTO AO USO
INDEVIDO  DE  RECURSO  DO  FUNDEB,  EM  FAVOR  DE  SERVIDORA  QUE  EXERCE
ATIVIDADES ALHEIAS À EDUCAÇÃO. MALVERSAÇÃO DE VERBAS DO FUNDEB ATRAI A
ATRIBUIÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL.  INTERESSE DIRETO DA UNIÃO,  NOS
TERMOS  DO  ART.  109,  I,  DA  CF/88  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO  DECLÍNIO  DE
ATRIBUIÇÃO NOS TERMOS DA SÚMULA 07/2018.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

7 - Processo nº 06.2023.00001390-4.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
Assunto: TRANSPORTE
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
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ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE AQUIRAZ. PROCEDIMENTO INSTAURADO A FIM
DE APURAR AUSÊNCIA DE ROTA DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA ALUNOS RESIDENTES
DO  SÍTIO  MEROVÉU.  AMPLIAÇÃO  DA  ROTA  PELA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA A SOLUÇÃO DA
DEMANDA. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

8 - Processo nº 09.2024.00016059-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 108ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Disciplinar em face de membro
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE REABILITAÇÃO DE PROMOTOR DE JUSTIÇA. PENA DE ADVERTÊNCIA
APLICADA POR MEIO DA PORTARIA Nº 2093/2022/SEGE, DE 06/05/2022. DECURSO DO PRAZO
DE  2  ANOS.  PREENCHIMENTO  DO  REQUISITO  PREVISTO  NO  ART.  245  DA  LEI
COMPLEMENTAR  Nº  72/2008.  VOTO  PELA  REABILITAÇÃO  DO  REQUERENTE  E  PELO
CANCELAMENTO  DAS  RESPECTIVAS  ANOTAÇÕES  NOS  SEUS  ASSENTAMENTOS
FUNCIONAIS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

9 - Processo nº 06.2020.00001054-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: INFRAESTRUTURA
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO A FIM DE ACOMPANHAR REALOCAÇÃO DE ALUNOS PARA
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PRÉDIO  CEDIDO  PELA  URCA  E  POSSÍVEL  PREJUÍZO  NO  REVEZAMENTO  DE  AULAS.
INFORMAÇÃO PRESTADA PELA SEDUC DA OCORRÊNCIA DE REPOSIÇÃO DAS AULAS POR
MEIO  REMOTO,  COM  A  VALIDAÇÃO  DAS  ATIVIDADES  PELO  COMITÊ  INTERNO  DA
INSTITUIÇÃO.  PRÉDIO  DA  URCA  INTERDITADO  DIANTE  DA  FALTA  ESTRUTURA.
REDISTRIBUIÇÃO  DOS  DISCENTES  PARA OUTRAS  ESCOLAS.  AUSÊNCIA DE  PREJUÍZO.
DEMANDA SOLUCIONADA. NOTIFICAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS.  PROMOVIDO O
ARQUIVAMENTO DO FEITO, TENDO EM VISTA A SOLUÇÃO DA DEMANDA. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

10 - Processo nº 06.2021.00000521-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Aiuaba
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE AIUABA INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTO
ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, TIPIFICADO NO ART. 10, VIII, DA LEI Nº 8.429/92,
PRATICADO PELA SRA.  I.  A.  DE A.,  EX-GESTORA DO FUNDO ESPECIAL DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO DE AIUABA, RELATIVO AO PERÍODO DE 01/01/2014 A 04/02/2014. AUSÊNCIA DE
INDÍCIOS  DE  PRÁTICA DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DE
DANO AO ERÁRIO, INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS SUFICIENTES QUE CONFIGUREM ATO
ILÍCITO. CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA PROPOSTA ÀS FLS.1303/1306 CIENTIFICAÇÃO DAS
PARTES. AUSÊNCIA DE RECURSO. SÚMULA 21/2019 DO CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO
DE  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  -  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
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CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: .
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

11 - Processo nº 06.2022.00000205-8.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CEDRO. PROCEDIMENTO INSTAURADO EM 2022
APÓS  RECEBIMENTO,  EM  2021,  DE  CÓPIA  DE  SENTENÇA  PROFERIDA  NA  JUSTIÇA
ELEITORAL. PRÁTICA DE CONDUTAS VEDADAS PELOS CANDIDATOS ELEITOS A PREFEITO
E  VICE-PREFEITA.  INDÍCIOS  DA  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
CONTRATAÇÃO  DE  SERVIDORES  TEMPORÁRIOS  NO  PERÍODO  QUE  ANTECEDEU  À
ELEIÇÃO DE 2020. DILIGÊNCIAS INICIAIS REALIZADAS. FEITO SEM MOVIMENTAÇÃO POR
UM ANO. PROMOVIDO O ARQUIVAMENTO DO FEITO EM 2024 EM RAZÃO DA REFORMA DA
SENTENÇA DA AÇÃO ELEITORAL E NÃO IDENTIFICAÇÃO DE ATO DE IMPROBIDADE OU
DANO  AO  ERÁRIO  PELO  REMETENTE.  PARTES  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.  414/434.
INDEPENDÊNCIA DAS  INSTÂNCIAS.  ART.  12,  DA LEI  Nº  8.429/1992.  NECESSIDADE  DE
INVESTIGAÇÃO DOS ATOS PRATICADOS. CONTRATAÇÃO DE TEMPORÁRIOS. APURAÇÃO
DE EVENTUAL DESVIO DE FINALIDADE, DANO AO ERÁRIO, ENRIQUECIMENTO ILÍCITO.
VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. ENCAMINHAMENTO DOS AUTOS
AO  PGJ  PARA  DESIGNAÇÃO  DE  OUTRO  MEMBRO  PARA  CONTINUIDADE  DO
PROCEDIMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

12 - Processo nº 06.2024.00000019-0.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
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Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
DECISÃO  MONOCRÁTICA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE
INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL. SÚMULA Nº
008/2019-CSMP.  DUPLICIDADE  DE  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  ENCAMINHADA  POR  F.  C.  L.  S.  Q.  À
PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA  DOS  CRIMES  CONTRA  A  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  E,
POSTERIORMENTE, REMETIDA À 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL NOTICIANDO
POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS E MÁQUINAS
PESADAS  ENTRE  A PREFEITURA MUNICIPAL  DE  CASCAVEL/CE  E  A EMPRESA D.A N.
LOCAÇÃO  VERIFICADO  QUE  O  OBJETO  DE  INVESTIGAÇÃO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO JÁ ESTÁ SENDO APURADO NO INQUÉRITO CIVIL Nº 06.2024.00000018-0,
COM DOCUMENTAÇÃO RIGOROSAMENTE IDÊNTICA,  EM RAZÃO DA DUPLICIDADE DE
PROCEDIMENTOS  HOMOLOGO,  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  O  ARQUIVAMENTO
DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA Nº 008/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO
INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

13 - Processo nº 06.2016.00002275-6.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ereré
Assunto: Inquérito / Processo / Recurso Administrativo
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  ERERÊ.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A FIM DE APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NA CONTRATAÇÃO DE
SERVIDORES PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE ERERÊ. FIRMADO TERMO DE COMPROMISSO E
AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA  (TAC)  COM  O  REFERIDO  MUNICÍPIO.  ABERTURA  DE
PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA ACOMPANHAMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DOS
TERMOS FIRMADOS.  CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES INTERESSADAS.  EXAURIMENTO DA
ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

14 - Processo nº 01.2023.00001373-7.
Relator(a): MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Crimes contra a Economia Popular
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE
NATUREZA  CRIMINAL  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  CANINDÉ.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  APÓS  PEDIDO  DE  BUSCA E  APREENSÃO  ORIUNDO  DA
INSPETORIA DE  POLÍCIA CIVIL DA DELEGACIA REGIONAL DE  CANINDÉ.  DENÚNCIAS
RECEBIDAS NA DELEGACIA DE POLÍCIA DE QUE F.G.F. ESTARIA EMPRESTANDO DINHEIRO
A ALTOS JUROS A IDOSOS E PESSOAS BENEFICIÁRIAS DO AUXÍLIO-BRASIL NO MUNICÍPIO
DE CARIDADE, COM RETENÇÃO DOS CARTÕES E DE BENS MÓVEIS PARA GARANTIA DA
DÍVIDA.  AUSÊNCIA  DE  RESPOSTA  DO  DELEGADO  REGIONAL  PARA  OBTENÇÃO  DE
MAIORES INFORMAÇÕES ACERCA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL. ÓRGÃO
MINISTERIAL ARQUIVOU O PROCEDIMENTO SEM ANALISAR O MÉRITO DA DENÚNCIA.
CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA. APÓS CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA OS
AUTOS RETORNARAM AO CSMP. DESNECESSIDADE DE SUBMISSÃO DO ARQUIVAMENTO
AO JUDICIÁRIO. AUSÊNCIA DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL NESTE FEITO. ENTENDIMENTO
DO STF NA ADI 6298. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

15 - Processo nº 09.2022.00026790-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA ORIUNDA DA 17ª VARA CRIMINAL DE FORTALEZA
VARA DE AUDIÊNCIAS DE CUSTÓDIA. SUPOSTA AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS
MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE  COMPROVAÇÃO  DE
INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR.  EXAME  DE  CORPO  DE  DELITO  AD
CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO ATINENTE AO RELATO DO EXAMINANDO E SEM
CONSTATAÇÃO PELOS PERITOS. ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE
ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE
A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

16 - Processo nº 09.2024.00016137-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DOS CARTÕES DE EMBARQUE E PRESTAÇÃO DE CONTAS
RELATIVOS À VIAGEM REALIZADA À CIDADE BRASÍLIA, COM ESCOPO DE PARTICIPAR DA
POSSE DO SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, DO ATO DE INAUGURAÇÃO DA
SEDE DA REPRESENTAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARÁ EM BRASÍLIA
E  DA  REUNIÃO  DO  CNPG,  COMPROVAÇÃO  REGULAR  DE  DESLOCAMENTO  E
PARTICIPAÇÃO EM EVENTO. ATENDIMENTO ÀS EXIGÊNCIAS DO PROVIMENTO Nº 020/2016-
PGJ/CE. PLENÁRIO VIRTUAL. INTELIGÊNCIA DO ART. 17-A, INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

17 - Processo nº 06.2020.00001056-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Modificação ou alteração não autorizada de sistema de informações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 13ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE NOTÍCIA DE APAGAMENTO DOS ARQUIVOS DO CONSELHO
TUTELAR. INEXISTÊNCIA DE INDÍCIOS DE CONDUTA NÃO ENQUADRADA COMO CRIME
OU IMPROBIDADE. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

18 - Processo nº 01.2024.00002703-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO SEM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. PROCEDIMENTO DESPROVIDO DE CARÁTER INVESTIGATÓRIO.
ARQUIVAMENTO NO ÓRGÃO DE ORIGEM. SÚMULA 25 DO CSMP. RETORNO DOS AUTOS à
ORIGEM.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

19 - Processo nº 09.2022.00025677-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTA AGRESSÃO PRATICADA POR POLICIAIS
MILITARES.  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL MILITAR.  PRESCRIÇÃO  DO  TIPO
PENAL.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA  COMO
NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

20 - Processo nº 01.2024.00010216-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
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Assunto: Crimes de Trânsito
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL.
ACIDENTE COM MOTOCICLETA CONDUZIDA POR ADOLESCENTE. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS
DE CRIMES DE TRÂNSITO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA
DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

21 - Processo nº 06.2022.00000824-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Outras medidas de proteção
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAITINGA.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  APURAR  SUPOSTA  CONDUTA  INADEQUADA  DE
CONSELHEIROS TUTELARES EM CASO ENVOLVENDO UMA ADOLESCENTE. ESGOTADA A
ATIVIDADE  MINISTERIAL.  SÚMULA  16  DO  CSMP.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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22 - Processo nº 06.2021.00001885-7.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Penaforte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA VINCULADA DE  PENAFORTE  PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR NOTÍCIA DE APROPRIAÇÃO DE VERBA PREVIDENCIÁRIA DE
SERVIDORA PELA PREFEITURA MUNICIPAL.  DOLO  CONFIGURADO.  DANO  AO  ERÁRIO.
AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  AJUIZADA.  SÚMULA  06  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

23 - Processo nº 06.2022.00001860-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Parcelamento do Solo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  133ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAR  IRREGULARIDADES  DE  IMÓVEIS  NA  AVENIDA
DESEMBARGADOR  GONZAGA EM  FORTALEZA.  TAC  FIRMADO.  PA INSTAURADO  PARA
ACOMPANHAR SUA IMPLEMENTAÇÃO. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

24 - Processo nº 06.2019.00003117-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACATUBA. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR DE DENÚNCIA DE IRREGULARIDADES EM LICITAÇÃO PARA REFORMA DO POSTO
DA  SEFAZ.  DILIGÊNCIAS  NÃO  EVIDENCIARAM  INDÍCIOS  DE  MATERIALIDADE  DE
CONDUTA ÍMPROBA. SEM AUTORIA CONSTATADA. SEM DANO AO ERÁRIO. CONDUTA NÃO
ENQUADRADA COMO CRIME. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

25 - Processo nº 06.2021.00001705-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Mauriti
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MAURITI. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO DE TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA. LICENÇA
AMBIENTAL.  ANÁLISE  DE  IMPROBIDADE.  SÚMULA  22  DO  CSMP.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
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DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

26 - Processo nº 06.2023.00001169-4.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Órgão Especial
Assunto: Requisição de tratamento médico, psicológico ou psiquiátrico, em regime hospitalar ou 
ambulatorial
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATEÚS. PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR DE REPRESENTAÇÃO DANDO CONTA DE FALTA DE ATENDIMENTO ESSENCIAL DE
SAÚDE  À  CRIANÇA.  DILIGÊNCIAS  QUE  CERTIFICARAM  A  REALIZAÇÃO  DOS
PROCEDIMENTOS  RECOMENDADOS.  ESGOTAMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
INDEPENDÊNCIA  FUNCIONAL  DO  MEMBRO.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

27 - Processo nº 06.2024.00000904-8.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 3ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATO.  PROCEDIMENTO INSTAURADO A
PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  ENCAMINHADA PELO  MUNICÍPIO  DE  CRATO.  SUPOSTO
DESFALQUE NOS BALANÇOS PATRIMONIAIS POR EX-GESTOR, REFERENTE AO EXERCÍCIO
2012.  CONTAS  APROVADAS.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  NÃO  CONSTATADA  A
PRÁTICA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PELO INVESTIGADO CONDUTA
NÃO ENQUADRADA COMO CRIME. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

28 - Processo nº 09.2018.00002576-1.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Amontada
Assunto: Edital
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
INSTAURADO PARA FISCALIZAR E ACOMPANHAR PROCESSO LICITATÓRIO TOMADA DE
PREÇOS  PARA  A  REALIZAÇÃO  DE  OBRAS  DE  MELHORIA  HABITACIONAL  PARA  O
CONTROLE DA DOENÇA DE CHAGAS, NO MUNICÍPIO DE AMONTADA/CE. RESCISÃO DO
CONTRATO COM A CONSTRUTORA.  CONHECIMENTO DO PA SEM HOMOLOGAR O SEU
CONTEÚDO. CIÊNCIA AOS DEMAIS CONSELHEIROS. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS AO ÓRGÃO
DE EXECUÇÃO ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

29 - Processo nº 06.2020.00002925-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Carnaubal
Assunto: Veículos de Transporte Coletivo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE CARNAUBAL.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  PARTIR  DE  DENÚNCIA  DE  IRREGULARIDADES  NO  TRANSPORTE  DE
ESTUDANTES  UNIVERSITÁRIOS.  DUPLICIDADE.  SÚMULA  8  DO  CSMP.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

30 - Processo nº 09.2023.00007033-9.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Ocara
Assunto: SISTEMA SOCIOEDUCATIVO
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
INSTAURADO DEVIDO A REPRESENTAÇÃO DENUNCIANDO A INÉRCIA DA PREFEITURA EM
IMPLANTAR  ESCOLAS  EM  TEMPO  INTEGRAL,  CONFORME  O  PLANO  NACIONAL  DE
EDUCAÇÃO.  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  QUE  NÃO  IMPORTA  EM  ANÁLISE  E
MANIFESTAÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO.  ARQUIVAMENTO
DEVE  SER  PROCEDIDO  NO  PRÓPRIO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO.  DESNECESSIDADE  DE
REMESSA AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA SEM HOMOLOGAR O
SEU CONTEÚDO.  CIÊNCIA AOS DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO DOS AUTOS AO
ÓRGÃO DE EXECUÇÃO ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

31 - Processo nº 06.2024.00000071-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  BREJO  SANTO.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO A PARTIR DE DENÚNCIA DE IRREGULARIDADE EM EDITAL DE SELEÇÃO.
CANDIDATOS  APROVADOS  SEM  O  CURSO  DE  CONDUTOR  DE  VEÍCULOS  ESCOLARES.
RECOMENDAÇÃO  EXPEDIDA.  CUMPRIMENTO.  REGULARIZAÇÃO  DO  CERTAME.
ESGOTADA  A  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

32 - Processo nº 06.2017.00001448-2.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 16ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A  DENÚNCIA  DE  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NOS  PROCESSOS
LICITATÓRIOS NA ESCOLA ESTADUAL EEM DONA MARIA AMÉLIA BEZERRA. DECURSO DE
LAPSO  TEMPORAL  CONSIDERÁVEL  BEM  SUPERIOR  A  TRÊS  ANOS  SEM  QUE  SE
VISLUMBRE  A  ELEMENTOS  SUFICIENTES  PARA  CARACTERIZAR  IMPROBIDADE.
DURAÇÃO  RAZOÁVEL  DOS  PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  INVESTIGATÓRIOS.
PORTARIA  Nº  291/2017  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  E
RECOMENDAÇÃO  Nº  01/2023  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO  MPCE.  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS  PARA  PROPOSITURA  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA  POR  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

33 - Processo nº 09.2022.00036190-5.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
INSTAURADO  PARA  APURAR  TREDESTINAÇÃO  ILÍCITA  DE  TERRENO  DOADO  PELA
PREFEITURA  MUNICIPAL.  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  QUE  NÃO  IMPORTA  EM
ANÁLISE  E  MANIFESTAÇÃO  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.
ARQUIVAMENTO  DEVE  SER  PROCEDIDO  NO  PRÓPRIO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO.
DESNECESSIDADE DE REMESSA AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA
SEM  HOMOLOGAR  O  SEU  CONTEÚDO.  CIÊNCIA  AOS  DEMAIS  CONSELHEIROS.
DEVOLUÇÃO DOS AUTOS AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

34 - Processo nº 09.2020.00009716-0.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 147ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Sonegação de contribuição previdenciária
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
INSTAURADO  DE  DENÚNCIA  DE  IRREGULARIDADES  TRABALHISTAS  EM  EMPRESA.
INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL  ARQUIVADA  POR  FALTA  DE  ELEMENTOS  NA  DENÚNCIA.
ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO QUE PRESCINDE DE ANÁLISE E
MANIFESTAÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO.  ARQUIVAMENTO
DEVE  SER  PROCEDIDO  NO  PRÓPRIO  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO.  DESNECESSIDADE  DE
REMESSA AO CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA SEM HOMOLOGAR O
SEU CONTEÚDO.  CIÊNCIA AOS DEMAIS  CONSELHEIROS.  DEVOLUÇÃO DOS AUTOS AO
ÓRGÃO DE EXECUÇÃO ORIGINÁRIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

35 - Processo nº 06.2023.00001410-3.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 4ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TIANGUÁ.  PROCEDIMENTO INSTAURADO
PARA  APURAR  DANO  AMBIENTAL  CAUSADO  POR  INSTALAÇÃO  IRREGULAR  DE
CRIADORO DE ANIMAIS.  IRREGULARIDADES SANADAS.  MULTA APLICADA. ESGOTADA
ATIVIDADE MINISTERIAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

36 - Processo nº 01.2024.00006116-6.
Relator(a): EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Destruição ou Degradação
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL.
INFRAÇÃO  AMBIENTAL  DECORRENTE  DE  DEGRADAÇÃO.  APLICAÇÃO  DE  MULTA.
VEDAÇÃO À ANALOGIA EM MATÉRIA PENAL. PROCEDIMENTO DESPROVIDO DE CARÁTER
INVESTIGATÓRIO. CONFORMIDADE COM A DECISÃO DO STF NAS ADIS 6.298, 6.299, 6300 E
6305. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

37 - Processo nº 06.2020.00001916-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda
Assunto: Ação Civil Pública
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
APURAÇÃO DE IRREGULARIDADES NA GESTÃO DO DEMUTRAN DO MUNICÍPIO DE NOVA
OLINDA/CE. INEXISTÊNCIA DE JARI. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. APRESENTAÇÃO DA
DOCUMENTAÇÃO  REQUISITADA  E  ATENDIMENTO  DAS  RECOMENDAÇÕES  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO. REGULARIZAÇÃO DA JARI. AUSÊNCIA DA OCORRÊNCIA DE ATO DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DO
ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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38 - Processo nº 06.2022.00002154-4.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
APURAR SITUAÇÃO DE JOVEM À ÉPOCA, ADOLESCENTE QUE HAVIA SAÍDO DE CASA.
REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  ADOLESCENTE  QUE  ATINGIU  A MAIORIDADE  E  ESTÁ
MORANDO EM OUTRA CIDADE. INEXISTÊNCIA DE MAUS-TRATOS. AUSÊNCIA DE ATO DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. PROCEDIMENTO AUTUADO COMO INQUÉRITO CIVIL DE
MANEIRA INCORRETA. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA
RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

39 - Processo nº 01.2023.00016605-4.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO.  APURAÇÃO  DE
SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES NO ATO DA PRISÃO EM
FLAGRANTE DA PARTE.  REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE CORPO DE DELITO.
AUSÊNCIA DE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM
DECORRÊNCIA  DA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DE
CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA  APRECIAÇÃO  DO  CSMP.
NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. SÚMULA 26 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO
DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

40 - Processo nº 06.2019.00000558-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Em Unidades para cumprimento de medidas socioeducativas de internação e de semiliberdade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL. APURAÇÃO DE SUPOSTO
DELITO DE LESÃO CORPORAL COMETIDA EM DESFAVOR DE ADOLESCENTE INTERNADO
NO CENTRO SOCIOEDUCATIVO PASSARÉ. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. INSTAURAÇÃO
DE INQUÉRITO POLICIAL PARA APURAR O DELITO DE LESÃO CORPORAL. AJUIZAMENTO
DE AÇÕES EM FACE DOS GESTORES,  À ÉPOCA, DO CENTRO SOCIOEDUCATIVO, COMO
TAMBÉM,  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  PARA  ACOMPANHAR
CUMPRIMENTO  DE  MELHORIAS  NA UNIDADE.  EXAURIMENTO  DO  CUMPRIMENTO  DO
DEVER  LEGAL.  INCIDÊNCIA  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  36/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

41 - Processo nº 06.2023.00001276-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça de Pentecoste
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:

Ata da 10ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 17/06/2024 09:49:45                                                  Pág.
25



EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO.  SUPOSTO  ABUSO  DE  AUTORIDADE  REALIZADA  POR  POLICIAIS
MILITARES E PENAIS,  NO MUNICÍPIO DE PENTECOSTE. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS.
AUTORIDADE  POLICIAL  INFORMOU  A INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  PARA
AVERIGUAR  A  REPERCUSSÃO  CRIMINAL  DOS  FATOS.  DETERMINAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  OS  FATOS ESTÃO SENDO INVESTIGADOS PELA POLÍCIA JUDICIÁRIA.
EXAURIMENTO DO CUMPRIMENTO DO DEVER LEGAL.  INCIDÊNCIA DO ARTIGO 22  DA
RESOLUÇÃO 36/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

42 - Processo nº 09.2021.00028377-5.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DE SUPOSTAS
AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES NO ATO DA PRISÃO EM FLAGRANTE
DA PARTE. REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE CORPO DE DELITO. ABERTURA DE
INVESTIGAÇÃO PRELIMINAR, QUE CONCLUIU PELO ARQUIVAMENTO DA DENÚNCIA, EM
DECORRÊNCIA  DE  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE  AUTORIA  DE  CONDUTA
DELITIVA. REMESSA DO PROCEDIMENTO PARA APRECIAÇÃO DO CSMP. PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  COMO  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

43 - Processo nº 09.2024.00015035-5.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
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Assunto: Política de Comunicação Institucional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA. RELATÓRIO DE VIAGEM. 138ª
REUNIÃO  DO  CONSELHO  NACIONAL  DE  CORREGEDORES-GERAIS  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO  DOS  ESTADOS  E  DA  UNIÃO.  ATIVIDADE  DE  INTERESSE  INSTITUCIONAL.
APROVAÇÃO  CONVERTIDA  EM  DILIGÊNCIA.  CARÊNCIA  DOS  DOCUMENTOS
PROBATÓRIOS  DE  PARTICIPAÇÃO.  CUMPRIMENTO.  APROVAÇÃO  DO  RELATÓRIO  POR
DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO DE VIAGEM RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NA 138.ª REUNIÃO DO CONSELHO 
NACIONAL DE CORREGEDORES-GERAIS DO MINISTÉRIO PÚBLICO DOS ESTADOS DA 
UNIÃO, VITÓRIA-ES, COM SAÍDA NO DIA 10 DE ABRIL E RETORNANDO NO DIA 13 DE 
ABRIL DE 2024. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO 
COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. 
CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE RELATÓRIO DE VIAGEM ACERCA DE 
MINHA PARTICIPAÇÃO NA 138ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CNCGMPEU. INTERESSE 
PESSOAL. DECLARO MEU IMPEDIMENTO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

44 - Processo nº 01.2022.00014308-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Ipú
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO.  INSTAURAÇÃO  DO
PROCEDIMENTO COM BASE NAS IRREGULARIDADES APONTADAS NO JULGAMENTO DA
TOMADA DE  CONTAS  REFERENTE  AO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DO  ANO  DE  2015  DO
MUNICÍPIO  DE  IPU.  INTERPOSIÇÃO  DE  RECURSO  DE  RECONSIDERAÇÃO.  RECURSO
PARCIALMENTE PROVIDO PELO TCE PARA REDUZIR A MULTA APLICADA E EXCLUIR O
RECONHECIMENTO  DE  PRÁTICA  DE  CRIME  DE  APROPRIAÇÃO  INDÉBITA
PREVIDENCIÁRIA.  AUSÊNCIA  DE  DOLO  PARA  CARACTERIZAÇÃO  DE  ATO  DE
IMPROBIDADE E DE CRIME. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO COM BASE NA SÚMULA
N°. 021/2019 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

45 - Processo nº 01.2022.00036149-3.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DE SUPOSTO
CRIME DE ABUSO DE PODER POR PARTE DE POLICIAS MILITARES, NO ATO DE PRISÃO EM
FLAGRANTE.  REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS.  LAUDO PERICIAL QUE NÃO CONSTATOU
LESÃO CORPORAL. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO ANTE CARÊNCIA DE PROVAS DE
AUTORIA E DE MATERIALIDADE.  HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA
DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

46 - Processo nº 01.2023.00027898-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 164ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crime contra a administração ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DE SUPOSTO
CRIME DE AMBIENTAL.  REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS.  INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO
POLICIAL. INQUÉRITO DISTRIBUÍDO PARA OUTRA PROMOTORIA VINCULADA AO ÓRGÃO
JURISDICIONAL,  POR  FORÇA  DA  MATÉRIA.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS  E
ESGOTAMENTO  DE  ATRIBUIÇÃO  DA 164ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA.
DETERMINAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

47 - Processo nº 10.2024.00000027-8.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADA  NA  2ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACAJUS, SOB TITULARIDADE DA PROMOTORA DE JUSTIÇA
LIA MAACA LEAL VASCONCELOS PALÁCIO. A PROMOTORA PERMANECEU A DISPOSIÇÃO
DOS  REPRESENTANTES  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DURANTE  TODA  A  ATIVIDADE
FISCALIZATÓRIA.  VERIFICAÇÃO  DE  REGULARIDADE  NA  UNIDADE  CORREICIONADA.
HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO. ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

48 - Processo nº 06.2020.00001814-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Municipal
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
INVESTIGATÓRIO. SUPOSTA NEGLIGÊNCIA DA GENITORA DE ADOLESCENTE E SUPOSTO
CRIME  SEXUAL  COMETIDO  EM  SEU  DESFAVOR  PELO  PADRASTO.  PROVIDÊNCIAS
ADOTADAS. INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL Nº 461-148/2020. EXAURIMENTO DA
ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO NO PROCEDIMENTO. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: DIVERGE DO RELATOR. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: 
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VOTO DIVERGENTE EMENTA: PROCEDIMENTO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. 
DIVERGINDO DO ENTENDIMENTO DO EXMO. CONSELHEIRO RELATOR, VOTO PELA 
DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À ORIGEM NA FORMA DO ATO NORMATIVO 389/2023.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) votos divergentes 
do relator.

49 - Processo nº 01.2024.00007598-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Exercício arbitrário ou abuso de poder
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO.  APURAÇÃO  DE
SUPOSTAS AGRESSÕES COMETIDAS POR POLICIAIS MILITARES NO ATO DA PRISÃO EM
FLAGRANTE DA PARTE.  REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE CORPO DE DELITO.
INEXISTÊNCIA DE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO FLAGRANTEADO. DETERMINAÇÃO
DE  ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA DE  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  DE
MATERIALIDADE  DE  CONDUTA  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA
APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 26 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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50 - Processo nº 01.2023.00026995-9.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Corrupção passiva
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO. APURAÇÃO DE SUPOSTA PRÁTICA DE CORRUPÇÃO PASSIVA E
FRAUDE  À  LICITAÇÃO  NO  MUNICÍPIO  DE  ARACATI/CE.  DETERMINAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO  EM  DECORRÊNCIA  DA  INEXISTÊNCIA  DE  INDÍCIOS  MÍNIMOS  DA
PRÁTICA DE  EVENTUAIS  CRIMES  CONTRA A ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA.  NOTÍCIA DE
FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  EXAURIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

51 - Processo nº 06.2023.00000980-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Redenção
Assunto: Apropriação indébita Previdenciária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.
APURAÇÃO DE SUPOSTO CRIME DE APROPRIAÇÃO INDÉBITA. OFÍCIO ENCAMINHADO A
AUTORIDADE  POLICIAL  PARA  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  OU  VPI.
DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM FACE DA AUSÊNCIA DE INDÍCIOS MÍNIMOS DA
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CONDUTA DELITUOSA. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA
026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

52 - Processo nº 09.2020.00000304-9.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO. APURAÇÃO DE SUPOSTO MAUS TRATOS PROVOCADOS PELA MÃE E
PADRASTO  DE  MENOR,  À  ÉPOCA  DOS  FATOS.  APURAÇÃO  DO  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  INTERESSADA.
CONVERSÃO  EM  DILIGÊNCIA.  CUMPRIMENTO.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO
ANTE O EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL NO FEITO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

53 - Processo nº 10.2024.00000025-6.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Correição Ordinária
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará
Assunto: Correição Ordinária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  ENCAMINHAMENTO  DO  RELATÓRIO  DE  CORREIÇÃO  REALIZADA  NA
SECRETARIA  EXECUTIVA  DAS  PROMOTORIAS  DE  JUSTIÇA  DE  CAUCAIA,  DE
RESPONSABILIDADE DO PROMOTOR DE JUSTIÇA NESTOR ROCHA CABRAL. O PROMOTOR
PERMANECEU  A  DISPOSIÇÃO  DOS  REPRESENTANTES  DA  CORREGEDORIA-GERAL
DURANTE TODA A ATIVIDADE FISCALIZATÓRIA. VERIFICAÇÃO DE REGULARIDADE NA
SECRETARIA. HOMOLOGAÇÃO DA CORREIÇÃO. ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A 
MANIFESTAÇÃO: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. HIPÓTESE DE IMPEDIMENTO DA 
CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

54 - Processo nº 06.2016.00002398-8.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Itarema
Assunto: Vigilância Sanitária e Epidemológica
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NO
MATADOURO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ITAREMA. INSTAURAÇÃO DO PROCEDIMENTO
EM 2015. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS E OFÍCIOS ENCAMINHADOS A ADAGRI E SEMACE.
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO INSTAURADO PARA ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO
DAS REGULARIDADES CONSTANTE NO RELATÓRIO DE FISCALIZAÇÃO DO CONSELHO
REGIONAL DE  MEDICINA VETERINÁRIA DO  ESTADO  DO  CEARÁ.  DETERMINAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  VERIFICADA  A  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  QUE  CONFIGURE  ATO
ÍMPROBO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº  21  DO
CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

55 - Processo nº 06.2020.00001383-6.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEIS  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA E DE DANO AO ERÁRIO.  SUPOSTA IRREGULARIDADE EM AÇÕES DE
DESAPROPRIAÇÃO,  DE  DOAÇÃO  E  DE  CONCESSÕES  DE  DIREITO  REAL  DE  USO  DE
IMÓVEIS PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE CRATO/CE. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS E
DE  AUDIÊNCIAS  EXTRAJUDICIAIS.  RESPOSTA  DO  MUNICÍPIO  EVIDENCIANDO  A
REGULARIDADE DAS CONDUTAS. AUSÊNCIA DE PREJUÍZOS AO ERÁRIO E DE ELEMENTOS
QUE  CONFIGUREM  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº. 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

56 - Processo nº 09.2023.00023662-4.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Prestação de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  OMISSÃO  DA
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS NO TOCANTE AO ENCAMINHAMENTO À CORTE DE
CONTAS DO JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015,
MUNICÍPIO DE MORRINHOS.  CONTAS APRECIADAS COM PARECER PRÉVIO DE FORMA
FAVORÁVEL. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DOS ARTIGOS 30 E 31
DA RESOLUÇÃO Nº 036/2016 DO ÓRGÃO ESPECIAL, ART. 12 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO
CNMP.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.  DÊ-SE  CIÊNCIA  AOS
DEMAIS PARES DESTE CONSELHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
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RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

57 - Processo nº 06.2021.00002509-1.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Comércio, Posse ou Tráfico Proveniente de Caça Ilegal
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
APURAR  SUPOSTA CRIAÇÃO  ILEGAL DE  UM  PÁSSARO  SILVESTRE  NO  MUNICÍPIO  DE
MARACANAÚ.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES.
EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016
DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

58 - Processo nº 06.2021.00000554-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
APURAR SUPOSTA PRÁTICA DE ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR PARTE DO
EX-PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DO  MUNICÍPIO  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.
REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. RELATÓRIO DE VISTORIA TÉCNICA DO NATEC QUE NÃO
IDENTIFICOU  INDÍCIOS  DE  IRREGULARIDADES.  AUSÊNCIA DE  ATOS  ÍMPROBOS  E  DE
PREJUÍZO AO ERÁRIO. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA
RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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59 - Processo nº 02.2024.00015110-0.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Processo sem Classe
Origem: 82ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Processo sem Assunto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL  NO  ÂMBITO  DE  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA.  INSTAURADO  PARA
AVERIGUAR  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  LESÃO  CORPORAL  PRATICADA  POR  POLICIAIS
MILITARES RESPONSÁVEIS PELA PRISÃO EM FLAGRANTE DE JOÃO PEDRO DE ABREU
SEVERO. IP INSTAURADO PELA PCCE.  CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA:
AUSÊNCIA  DE  ENCAMINHAMENTO  DOS  AUTOS  DE  FORMA  INTEGRAL  AO  CSMP.
CUMPRIMENTO.  AUTOS  ACOSTADOS  PARA  APRECIAÇÃO.  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  COMO  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

60 - Processo nº 09.2023.00024016-1.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  ATO  DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  EM  TOMADAS  DE  PREÇOS.  REALIZAÇÃO  DE
DILIGÊNCIAS.  CONSTATAÇÃO  DE  CARÊNCIA  DE  SIMILARIDADE  NAS  TOMADAS  DE
PREÇO. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DOS ARTIGOS 30 E 31 DA
RESOLUÇÃO Nº 036/2016 DO ÓRGÃO ESPECIAL, ART. 12 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO
CNMP.  DEVOLUÇÃO  DOS  AUTOS  À  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.  DÊ-SE  CIÊNCIA  AOS
DEMAIS PARES DESTE CONSELHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

61 - Processo nº 09.2023.00033756-4.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
Assunto: Lotação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. APURAÇÃO DE SUPOSTA IRREGULARIDADE
EM UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, HAJA VISTA ACUSAÇÕES DE BENEFICIAMENTO
DE  SERVIDORES,  MEDIANTE  PAGAMENTO  DE  HORAS  EXTRAS  E  REPARTIÇÃO  DOS
VALORES POR PARTE DE DIRETO DE RECURSOS HUMANOS DA UNIDADE, NO MUNICÍPIO
DE  BATURITÉ.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  SERVIDORA  DESLIGADA  DE  SUAS
ATIVIDADES.  PARTE  REGISTROU  BOLETIM  DE  OCORRÊNCIA.  DETERMINAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DOS ARTIGOS 30 E 31 DA RESOLUÇÃO Nº 063/2016 DO
ÓRGÃO ESPECIAL, ART.12 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO CNMP. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS
À PROMOTORIA DE ORIGEM. DÊ-SE CIÊNCIA AOS DEMAIS PARES DESTE CONSELHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

62 - Processo nº 06.2024.00000106-7.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Estabelecimentos, Obras ou Serviços Potencialmente Poluidores
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE
POSSÍVEIS  IRREGULARIDADE  EM  RESIDÊNCIA  QUE  ESTAVA  REALIZANDO  ABATE
CLANDESTNO,  NO  MUNICÍPIO  DE  NOVAS  RUSSAS.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.
APLICAÇÃO DE AUTO DE INFRAÇÃO.  VISITA DA SECRETARIA DE AGRICULTURA E DE
RECURSOS  HÍDRICOS,  NÃO  CONSTATANDO  O  EXERCÍCIO  DA  ATIVIDADE.
DETERMINAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  ANTE  O  ENCERRAMENTO  DAS  ATIVIDADES  DE
ABATE. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INCIDÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO
Nº 36/2016 do OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

63 - Processo nº 01.2023.00019241-9.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  ABUSO  DE
AUTORIDADE POR POLICIAIS CIVIS EM ATO DE PRISÃO. PROCESSO PENAL EM CURSO
PARA  APURAR  O  FATO  QUE  ENSEJOU  A  ATUAÇÃO  DOS  REFERIDOS  POLICIAIS.
DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM DECORRÊNCIA DA INEXISTÊNCIA DE ILÍCITO
POR  PARTE  DAS  AUTORIDADES  POLICIAIS.  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL.  EXAURIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 26 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

64 - Processo nº 06.2023.00001476-9.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Revogação/Concessão de Licença Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.
APURAÇÃO DE SUPOSTO CRIME AMBIENTAL. INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL
PARA  VERIFICAÇÃO  DE  EVENTUAL  CRIME.  DETERMINAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
NECESSIDADE  DE  CONVERSÃO  DA HOMOLOGAÇÃO  EM  DILIGÊNCIA PARA QUE  SEJA
INSTAURADO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA ACOMPANHAMENTO DO OBJETO.
CUMPRIMENTO DE DILIGÊNCIA.  INSTAURAÇÃO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO COM BASE NO EXAURIMENTO DO CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL. INCIDÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO Nº 36/2016 do OECPJ.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

65 - Processo nº 06.2021.00002002-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos e Garantias Fundamentais
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  POSSÍVEIS  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA E DANO AO ERÁRIO. INSTAURAÇÃO PARA FISCALIZAR A APLICAÇÃO
DOS RECURSOS DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DESTINADOS À
ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO CONJUNTO NOVO MONDUBIM, ENTRE OS ANOS DE
2015  E  2021.  REALIZAÇÃO  DA DEVIDA PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  PELA INSTITUIÇÃO.
AUSÊNCIA DE  PREJUÍZO  AO  ERÁRIO  E  DE  ELEMENTOS  QUE  CONFIGUREM  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA.  HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.  INTELIGÊNCIA
DA SÚMULA Nº. 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

66 - Processo nº 01.2024.00006860-4.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ipaporanga
Assunto: Radiodifusão
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA DE FATO INSTAURADA A PARTIR DE REPRESENTAÇÃO.  RELATO DE
SITUAÇÃO  DE  CLANDESTINIDADE  DE  RÁDIO  COMUNITÁRIA  NO  MUNICÍPIO  DE
IPAPORANGA/CE.  MATÉRIA  DE  ATRIBUIÇÃO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL.
DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO.  INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 07/2018  DO CSMP.  VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO E CONFIRMAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL.
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VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

67 - Processo nº 06.2024.00000374-3.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
APURAÇÃO  DE  SUPOSTA IRREGULARIDADE  NO  QUANTITATIVO  DE  REPRESENTANTES
LEGISLATIVO  NO  MUNICÍPIO  DE  MARANGUAPE.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.
RESPOSTAS  ENCAMINHADAS  PELA  CÂMARA  E  A  PREFEITURA  INFORMANDO  A
ALTERAÇÃO DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PASSANDO A PARTIR DE 2025 A CONTAR
APENAS  COM  O  NÚMERO  CORRETO  DE  VEREADORES.  DETERMINAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  EXAURIMENTO  DE  DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DO  ARTIGO  22  DA
RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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68 - Processo nº 06.2017.00002218-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ereré
Assunto: Inquérito / Processo / Recurso Administrativo
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE
SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NAS  NOMEAÇÕES  PARA  OCUPAÇÃO  DE  CARGOS
COMISSIONADOS NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE
ERERÉ.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  MUNICÍPIO  SINALIZOU  INTERESSE  NO
FIRMAMENTO  DE  TAC  PROPOSTO  PELA PROMOTORIA.  CELEBRAÇÃO  DE  TERMO  DE
AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA.  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO
PARA  ACOMPANHAMENTO  DO  TAC.  DETERMINAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016
DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

69 - Processo nº 06.2024.00000898-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  E  DE  DESCUMPRIMENTO  DA  LEI  DE  RESPONSABILIDADE  FISCAL,
PRATICADOS  NO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2012,  NO  MUNICÍPIO  DE  CRATO.
REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL
PARA O TCM E O NATEC. TCM CONCLUIU PELA APROVAÇÃO DE CONTAS, COMO TAMBÉM,
NATEC  CONCLUIU  PARECER  PELA  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADE  APTAS  A
CONFIGURAR  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  DETERMINAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  PRESENÇA  DO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO  E  DE  CARÊNCIA  DE
INDÍCIOS MÍNIMOS DE ATO DE IMPROBIDADE.  INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 21/2019 DO
CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

70 - Processo nº 01.2024.00002942-2.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO.  APURAÇÃO  DE
SUPOSTAS  AGRESSÕES  COMETIDAS  POR  POLICIAL  CIVIL  NO  ATO  DE  PRISÃO  EM
FLAGRANTE DA PARTE.  REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DO EXAME DE CORPO DE DELITO.
DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO EM DECORRÊNCIA DE AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
MÍNIMOS  DE  MATERIALIDADE  DELITIVA.  REMESSA  DO  PROCEDIMENTO  PARA
APRECIAÇÃO  DO  CSMP.  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

71 - Processo nº 06.2024.00000905-9.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  INSTAURAÇÃO  PARA  APURAR  SUPOSTO  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DESCUMPRIMENTO DA LEI  DE RESPONSABILIDADE
FISCAL POR PARTE DO EX-PREFEITO DO MUNICÍPIO DO CRATO/CE,  NO EXERCÍCIO DE
2012.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  PARECER  FAVORÁVEL DO  TCM/CE  E  DO  NATEC.
AUSÊNCIA  DE  PRÁTICA  DE  ATO  ÍMPROBO,  DE  TRANSGRESSÃO  À  LEI  DE
RESPONSABILIDADE  FISCAL E  DE  PREJUÍZO  AO  ERÁRIO.  PRESCRIÇÃO  DE  EVENTUAL
PRETENSÃO PUNITIVA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. INTELIGÊNCIA DA
SÚMULA 021/2019 DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

72 - Processo nº 06.2015.00001276-5.
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Barroquinha
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL. INSTAURAÇÃO DO PROCEDIMENTO ANTE O JULGAMENTO
DO ACÓRDÃO DA CORTE DE CONTAS, JULGANDO IRREGULAR O EXERCÍCIO FINANCEIRO
DO  ANO  DE  2012,  DA  SECRETARIA  DE  SAÚDE  DO  MUNICÍPIO  DE  BARROQUINHA.
APLICAÇÃO DE MULTA EM FACE DE EX-GESTOR. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. OFÍCIO A
PGE  PARA  REALIZAR  INSCRIÇÃO  EM  DÍVIDA  ATIVA.  DETERMINAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA DE  INDÍCIOS  DE  ATO  ÍMPROBO  E  DE  DANO  AO  ERÁRIO.
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  CONVERTIDO  EM  DILIGÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE
CIENTIFICAÇÃO DE PARTE INTERESSADA. CUMPRIMENTO. VERIFICADA A AUSÊNCIA DE
ELEMENTOS  QUE  CONFIGURE  ATO  ÍMPROBO.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 21 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

73 - Processo nº 01.2019.00013194-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 90ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes contra o Patrimônio
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO
CRIMINAL.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  CRIME  DE  ESTELIONATO.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO CONVERTIDA EM DILIGÊNCIA POR AUSÊNCIA DE CIENTIFICAÇÃO DE
PARTE INTERESSADA. NOTIFICAÇÃO SUPRIDA. AUSÊNCIA DE REPERCUSSÃO CRIMINAL.
MERO ILÍCITO CIVIL. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA
026/2022 DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

74 - Processo nº 06.2020.00001910-8.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Cedro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
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APURAÇÃO DE SUPOSTO ACÚMULO ILEGAL DE CARGOS E EXISTÊNCIA DE SERVIDOR
FANTASMA, NO MUNICÍPIO DE CEDRO/CE. REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS. CUMPRIMENTO
DA CARGA HORÁRIA PELO SERVIDOR.  ACÚMULO DE CARGOS LEGAL E COMPATÍVEL.
INEXISTÊNCIA  DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA,  DE  ENRIQUECIMENTO
ILÍCITO E DE PREJUÍZOS AO ERÁRIO. EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DA
SÚMULA  021/2019  DO  CSMP  E  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

75 - Processo nº 06.2022.00000193-7.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Milagres
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE
POSSÍVEL IRREGULARIDADE EM PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS ENTRE OS ANOS 2017 E
2019,  NO  MUNICÍPIO  DE  MILAGRES.  SUPOSTA  EMPRESA  "FANTASMA"  VENCEDORA.
REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  AUDIÊNCIA COM  O  MUNICÍPIO,  QUE  COMPROVOU  A
REGULARIDADE  DOS  PROCEDIMENTOS  LICITATÓRIOS  E  A PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS
PELA  EMPRESA.  DETERMINAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO CONVERTIDO EM DILIGÊNCIA POR AUSÊNCIA DE CIENTIFICAÇÃO DE
PARTE  INTERESSADA.  NOTIFICAÇÃO  CUMPRIDA.  AUSÊNCIA DE  INDÍCIOS  DE  ATO  DE
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IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  E  DE  DANO  AO  ERÁRIO  EXAURIMENTO  DE
DILIGÊNCIAS. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019/CSMP E DO ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO
036/2016/OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

76 - Processo nº 06.2022.00002469-6.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
APURAÇÃO DA SUPOSTA EXISTÊNCIA DE SERVIDORES "FANTASMAS" NA PROCURADORIA
GERAL DO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO DO NORTE/CE, DENTRE OUTRAS IRREGULARIDADES.
REALIZAÇÃO  DE  AUDIÊNCIAS  EXTRAJUDICIAIS  E  DE  OUTRAS  DILIGÊNCIAS.
INEXISTÊNCIA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DE PREJUÍZOS AO ERÁRIO.
EXAURIMENTO DE DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019  DO CSMP E  DO
ARTIGO 22 DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

77 - Processo nº 06.2023.00000333-9.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
APURAÇÃO  DE  IRREGULARIDADES  NAS  CONTAS  DO  MUNICÍPIO  DE  QUIXELÔ/CE,  NO
EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2015.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  CONSTATAÇÃO  DE
MERA  IRREGULARIDADE.  AUSÊNCIA  DE  DOLO.  RECOMENDAÇÃO  DO  TCE/CE  AO
MUNICÍPIO. INEXISTÊNCIA DA PRÁTICA DE ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E
DE PREJUÍZOS AO ERÁRIO. INTELIGÊNCIA DA SÚMULA 021/2019 DO CSMP E DO ARTIGO 22
DA RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

78 - Processo nº 09.2024.00017004-0.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 120ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Capacitação e Aperfeiçoamento Funcional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA. RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO
NAS  PALESTRAS  REALIZADAS  NA ACCADEMIA JURIS  ROMA,  EM  ROMA,  NA ITÁLIA.
ANÁLISE DOS AUTOS. VERIFICAÇÃO DE AUSÊNCIA DE CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO.
APROVAÇÃO  DE  RELATÓRIO  CONVERTIDA  EM  DILIGÊNCIA.  CUMPRIMENTO.
DOCUMENTOS ACOSTADOS QUE DEMONSTRAM A EFETIVA PARTICIPAÇÃO. APROVAÇÃO
POR DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PARTICIPAÇÃO NAS PALESTRAS 
REALIZADAS NA ACCADEMIA JURIS ROMA, EM ROMA, NA ITÁLIA. REALIZADO NO NO 
PERÍODO DE 15 A 19 DE ABRIL DE 2024. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE 
DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 
79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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79 - Processo nº 09.2024.00017812-1.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 31ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DO CONGRESSO ESTADUAL DO
MINISTÉRIO PÚBLICO, PROMOVIDO PELA ESCOLA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO
DO  CEARÁ,  EM  GUARAMIRANGA,  NO  PERÍODO  DE  27  E  28  DE  JUNHO  DE  2024.
REGULARIDADE  FORMAL.  VOTO  FAVORÁVEL  À  CONCESSÃO  DO  AFASTAMENTO.
NOTIFICAÇÃO  DE  CUMPRIMENTO  DAS  OBRIGAÇÕES  PREVISTAS  NO  ART.  16  DO
PROVIMENTO Nº 029/2016.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

80 - Processo nº 06.2022.00000860-8.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Associação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL.  APURAÇÃO  DE  SUPOSTO  RECEBIMENTO  E  REPASSE  DE
VERBA FEDERAL PROVENIENTE DA LEI Nº 14.017 DE 29 DE JUNHO DE 2020 (LEI ALDIR
BLANC). REALIZAÇÃO DE DILIGÊNCIAS NA PROMOTORIA DE JUSTIÇA. DETERMINAÇÃO
DE  DECLÍNIO  DE  COMPETÊNCIA PARA O  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL,  VERBA DE
ATRIBUIÇÃO DA UNIÃO. CONVERSÃO DO JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA. NECESSIDADE
DE  REMESSA  DOS  AUTOS  PARA  O  MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL.  DILIGÊNCIA
CUMPRIDA  PELO  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET ESTADUAL. INTELIGÊNCIA DO ARTIGO 22, DA
RESOLUÇÃO 036/2016 DO OECPJ. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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81 - Processo nº 06.2022.00002122-2.
Relator(a): LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Itarema
Assunto: Práticas Abusivas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL.  INSTAURAÇÃO PARA
APURAÇÃO  DE  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  NA  COMERCIALIZAÇÃO  DE  PESCADOS,
REALIZADO POR EMPRESA QUE ADICIONAVA ÀGUA. OFÍCIO AO DECON PARA REALIZAR
INSPEÇÃO.  RELATÓRIO  DE  FISCALIZAÇÃO  CONSTATANDO  A  AUSÊNCIA  DE
IRREGULARIDADE, ESTANDO OS PRODUTOS DE ACORDO COM A INSTRUÇÃO NORMATIVA
DAS Nº. 23 DE AGOSTO DE 2019. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DE
DILIGÊNCIAS.  INTELIGÊNCIA  DO  ARTIGO  22  DA  RESOLUÇÃO  036/2016  DO  OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

82 - Processo nº 06.2020.00000350-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Água e/ou Esgoto
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
INSTAURADO NO ÂMBITO DA 9ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE/CE.
VISANDO  APURAR  OS  FATOS  NARRADOS  NO  OFÍCIO  N.º  1138/2019-RE,  ORIUNDO  DA
CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE, PROTOCOLADO NO MINISTÉRIO PÚBLICO
SOB  O  N.º  964/2019,  DO  QUAL EMERGE  NOTÍCIA DE  QUE  A COMPANHIA DE  ÁGUA E
ESGOTO DO ESTADO DO CEARÁ CAGECE TEM FALHADO NO ABASTECIMENTO REGULAR
DE ÁGUA POTÁVEL PARA OS SÍTIOS ESPINHO I E II, TAQUARI, CARÁS DO UMARI E VILA
BENTO, TODOS LOCALIZADOS EM JUAZEIRO DO NORTE. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. A
SECRETARIA  DE  AGRICULTURA  DE  JUAZEIRO  DO  NORTE  -  SEAGRI  ÀS  FLS.  120/235
INFORMOU AO MINISTÉRIO PÚBLICO AS MEDIDAS ADOTADAS PARA SANAR O PROBLEMA
DE  ABASTECIMENTO  DE  ÁGUA  DAS  REFERIDAS  LOCALIDADES.  NOTIFICAÇÃO  DAS
PARTES  ÀS  FLS.  244/250  E  257/261).  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA DE  JUSTA
CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO FEITO. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

83 - Processo nº 06.2020.00001199-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Segurança em Edificações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA 133ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA/CE  (1ª  PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO). PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA SOBRE IRREGULARIDADES NA OBRA PÚBLICA
REALIZADA NA AV.  BERNARDO  MANOEL,  ENTRE  A AV.  SILAS  MUNGUBA E  A AV.  DO
AEROPORTO.  DILIGÊNCIAS REALIZADAS.  VISTORIA FEITA PELO NATEC CONSTATANDO
IRREGULARIDADES  NO  LOCAL  INDICADO.  AUDIÊNCIA  PROMOVIDA  PELA  133ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA JUNTO COM A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA
(SEINF)  E  A COORDENADORIA ESPECIAL DE  LIMPEZA URBANA E  RESÍDUOS  SÓLIDOS
(COLIMP)  PARA  DEFINIR  UMA  SOLUÇÃO  PARA  O  PROBLEMA.  IRREGULARIDADES
SANADAS, CONSTATADO-SE POR MEIO DE FOTOS ANEXADAS AOS AUTOS. INEXISTÊNCIA
DE DANO AO AMBIENTE. AUSÊNCIA DE CRIME AMBIENTAL. ESGOTAMENTO DO OBJETO
DA  DENUNCIA.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  INTERESSADAS  ÀS  FLS.  270/273.
ESGOTAMENTO DO OBJETO.  AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA PROSSEGUIMENTO DO
FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

84 - Processo nº 06.2020.00001962-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Pacatuba
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PACATUBA/CE. INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO
PARA APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES NO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06.010/2019,
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REALIZADO  PELO  MUNICÍPIO  DE  PACATUBA,  PODENDO  CONFIGURAR  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA PREVISTO NO ART. 10,  INCISO VIII  DA LEI Nº 8.429/92.
DILIGÊNCIAS REALIZADAS. ELEMENTOS APURADOS NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO
COMPROVARAM A EXISTÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO DO AGENTE PÚBLICO NA PRÁTICA
DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA OU  EVIDÊNCIAS  DE  DANO  AO  ERÁRIO.
IMPOSSIBILIDADE PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  ARQUIVAMENTO DO FEITO.  PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS
ÀS FLS. 1838/1840. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL
PÚBLICA.  ANÁLISE DOS ASPECTOS CÍVEIS  E  ADMINISTRATIVOS DO SUPOSTO ATO DE
IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

85 - Processo nº 06.2020.00002885-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Graça
Assunto: Dano ao Erário
VOTO DO CONSELHEIRO RELATOR:
COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA
DE JUSTIÇA VINCULADA DE GRAÇA. APÓS A REALIZAÇÃO DE DIVERSAS DILIGÊNCIAS, O
EXMO.  SR.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA,  DR.  MÁRIO  AUGUSTO  SOEIRO  MACHADO  FILHO,
CONSTATOU  A  AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO
DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

86 - Processo nº 06.2021.00001437-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Jaguaribe
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Assunto: Assistência à Saúde
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JAGUARIBE/CE. HOMOLOGAÇÃO DE TERMO
DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA. PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 09.2024.00017101-7,
INSTAURADO PARA ACOMPANHAMENTO DOS TERMOS FIXADOS NO TAC. CIENTIFICAÇÃO
DAS  PARTES  INTERESSADAS  ÀS  FLS.  532/533.  ESGOTAMENTO  DAS  ATRIBUIÇÕES
MINISTERIAIS. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

87 - Processo nº 06.2023.00000077-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ACOPIARA/CE.  INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO
PARA APURAR SUPOSTA IRREGULARIDADE NO CUMPRIMENTO DA CARGA HORÁRIA DE
TRABALHO  DA  SERVIDORA  MUNICIPAL  M.A.S.,  LOTADA  NA  ESCOLA  DE  ENSINO
FUNDAMENTAL PADRE JOÃO ANTÔNIO. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. NÃO VERIFICADOS
ATOS DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. IMPOSSIBILIDADE DE PROPOSITURA DE AÇÃO
CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU DE QUALQUER OUTRA
MEDIDA  JUDICIAL  EM  FACE  DA  INVESTIGADA.  AUSÊNCIA  DE  DANO  AO  ERÁRIO.
ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTES  DEVIDAMENTE  CIENTIFICADAS  ÀS  FLS.105/110.
AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DA  PRÁTICA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
APLICAÇÃO DA SÚMULA 21/2019 DO CSMP. EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

88 - Processo nº 09.2023.00008997-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
Assunto: Ausência/Deficiência de Fiscalização
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO TERMINATIVO - SÚMULA 007/2018 - CSMP EMENTA: PROMOÇÃO DE DECLÍNIO
DE ATRIBUIÇÕES DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  VÁRZEA  ALEGRE/CE.  DILIGÊNCIAS  CUMPRIDAS.  EXAURIMENTO  DA
COMPETÊNCIA  DO  PARQUET  ESTADUAL  PARA  ATUAR  NO  FEITO.  ATRIBUIÇÃO  DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  FEDERAL  EM  FACE  DE  DEMANDA.  OBRA  PROMOVIDA  PELO
GOVERNO FEDERAL. FISCALIZAÇÃO DO TCU. VERBA FEDERAL. DESPACHO DECLINANDO
COMPETÊNCIA AO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL ÀS FLS.  14/20.  CIENTIFICAÇÃO DAS
PARTES INTERESSADAS ÀS FLS. 84/89. DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO. VERBETE DA SÚMULA
007/2018-CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO COM A RESPECTIVA REMESSA AO
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

89 - Processo nº 06.2023.00001917-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Responsabilidade Civil do Servidor Público / Indenização ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE MORRINHOS/CE. INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO
INSTAURADO PARA APURAR AS IRREGULARIDADES SUPOSTAMENTE PRATICADAS PELO
ENTÃO PREFEITO MUNICIPAL DE MORRINHOS, O SR. J.N.B, DURANTE O EXERCÍCIO DE
2012,  BEM  COMO  O  RESSARCIMENTO  DE  DANO  AO  ERÁRIO  DECORRENTE  DE  ATO
DOLOSO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA.  DILIGÊNCIAS REALIZADAS.  ELEMENTOS
APURADOS NO BOJO DA INVESTIGAÇÃO NÃO COMPROVARAM A EXISTÊNCIA DE DOLO
ESPECÍFICO  DO  AGENTE  PÚBLICO  NA  PRÁTICA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA OU  EVIDÊNCIAS  DE  DANO  AO  ERÁRIO.  DECORRIDOS  MAIS  DE  05
(CINCO) ANOS DO FIM DO MANDATO. SUPOSTO ATO DE IMPROBIDADE ALCANÇADO PELO
INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO  QUINQUENAL  PREVISTO  NA  LEI  Nº  8.429/92.
IMPOSSIBILIDADE PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA POR ATO DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  EM  FACE  DO  INVESTIGADO.  ARQUIVAMENTO  DO  FEITO.  PARTE
DEVIDAMENTE  CIENTIFICADA ÀS  FLS.  638.  SÚMULA 21/2019  CSMP.  INEXISTÊNCIA DE
FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL PÚBLICA. ANÁLISE DOS ASPECTOS
CÍVEIS  E  ADMINISTRATIVOS  DO  SUPOSTO  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. 
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO - 
DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO pela homologação do arquivamento pelo relator. 
Art. 79, iii, ricsmp. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA 
DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

90 - Processo nº 06.2023.00002000-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ibaretama
Assunto: Acordo Entre as Partes
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE IBARETAMA. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO FORA INSTAURADO VISANDO AVERIGUAR DENÚNCIA FORMULADA POR JVP, EM
FACE  DA  PREFEITA  DO  MUNICÍPIO  DE  IBARETAMA/CE,  DIANTE  DE  ACORDO
EXTRAJUDICIAL CELEBRADO  ENTRE  O  MUNICÍPIO  E  O  SINDICATO  DOS  SERVIDORES
PÚBLICO  DE  IBARETAMA SINDSEP,  NOS  AUTOS  DO  PROCESSO  JUDICIAL  Nº  0000719-
40.2018.8.06.0088.  APÓS  A  REALIZAÇÃO  DE  DIVERSAS  DILIGÊNCIAS,  A  EXMA.  SRA.
PROMOTORA  DE  JUSTIÇA,  DRA.  GINA  CAVALCANTE  VILASBOAS,  CONSTATOU  A
AUSÊNCIA DE  FUNDAMENTO  PARA A MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.
DEVE-SE RESSALTAR QUE REFERIDA AÇÃO DE COBRANÇA ENCONTRA-SE ARQUIVADA,
APÓS  O  ACORDO  HOMOLOGADO  JUDICIALMENTE.  INEXISTÊNCIA  DE  ELEMENTOS
PROBATÓRIOS  SUFICIENTES  PARA  ENSEJAR  A  PROPOSITURA  DE  UMA  AÇÃO  CIVIL
PÚBLICA  POR  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

91 - Processo nº 06.2024.00000180-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
Assunto: Classificação e/ou Preterição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ACOPIARA/CE.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  REPRESENTAÇÃO  ENCAMINHADA PELOS
CANDIDATOS  APROVADOS  NO  CONCURSO  PÚBLICO  MUNICIPAL  (EDITAL  Nº  001/2022)
PARA  O  CARGO  DE  AGENTE  ADMINISTRATIVO,  ALEGANDO  A  CONTRATAÇÃO  DE
SERVIDORES  TEMPORÁRIOS  PELO  MUNICÍPIO  DE  ACOPIARA  EM  DETRIMENTO  DOS
CONCURSADOS.  DILIGÊNCIAS  REALIZADAS.  REALIZADA  A  CONVOCAÇÃO  DOS
APROVADOS NO CONCURSO PARA O CARGO DE AGENTE ADMINISTRATIVO EM JANEIRO
DE 2024 POR MEIO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº001/2024. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
QUE  CONFIGUREM  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  E  DANO  AO  ERÁRIO.
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DETERMINADO O ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO. NOTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS
FLS.  50/52.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE
MINISTERIAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

92 - Processo nº 01.2024.00002499-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  INSTAURADA  NO
ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARACATI/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO
NO ÂMBITO DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA DOS CRIMES CONTRA A ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA PROCAP ENCAMINHADA POSTERIORMENTE À 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
ARACATI  COM  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  (FLS.  72/75).  VERIFICOU-SE  QUE  A NF  EM
ANÁLISE  APRESENTA  A  MESMA  DEMANDA  DA  NF  Nº  01.2024.00004178-1  JÁ  EM
ANDAMENTO NESTA PROMOTORIA. AMBOS OS PROCEDIMENTOS OBJETIVAM AVERIGUAR
A POSSÍVEL OCORRÊNCIA DE CRIMES TIPIFICADOS NA LEI DE ABUSO DE AUTORIDADE
(LEI  13.869/2019)  PRATICADOS,  SUPOSTAMENTE,  POR  VEREADORES  DO  MUNICÍPIO  DE
ARACATI. DETERMINADO O ARQUIVAMENTO DO PRESENTE PROCEDIMENTO POR BIS IN
IDEM. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES ÀS FLS. 207/229. APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 026/2022
DO  CSMP.  NECESSIDADE  DE  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DA  RESPECTIVA
NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL COM FUNDAMENTO EM BIS IN IDEM.
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

93 - Processo nº 06.2017.00002250-5.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  -  SÚMULA Nº  21/2019  CSMP  EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE NOVA OLINDA/CE. INQUÉRITO INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE
SUPOSTA  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  E  DANO  AO  ERÁRIO  EM
PROCESSO LICITATÓRIO PARA CONSTRUÇÃO DE 3 (TRÊS) AÇUDES NA ZONA RURAL DO
MUNICÍPIO  DE  NOVA  OLINDA.  AUTOS  BAIXADOS  EM  DILIGÊNCIA.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS.  ELEMENTOS  APURADOS  NO  BOJO  DA  INVESTIGAÇÃO  NÃO
CARACTERIZAM  A  EXISTÊNCIA  DE  DOLO  ESPECÍFICO  NA  CONDUTA  DAS  PARTES
ENVOLVIDAS.  NÃO  VERIFICADOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
INEXISTÊNCIA DE  DANO  AO  ERÁRIO.  DILIGÊNCIAS  ESGOTADAS.  NOTIFICAÇÃO  DOS
INTERESSADOS (FLS. 274/280). CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. SÚMULA 21/2019
CSMP. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL PÚBLICA.
ANÁLISE  DOS  ASPECTOS  CÍVEIS  E  ADMINISTRATIVOS  DO  SUPOSTO  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

94 - Processo nº 06.2016.00003152-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Mulungu
Assunto: Reajuste
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MULUNGU/CE.  INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO
PARA APURAR  A FALTA DE  PAGAMENTO  DO  REAJUSTE  DE  20%  (VINTE  POR  CENTO)
DEVIDO  AOS  SERVIDORES  DA SECRETARIA DE  SAÚDE  DO  MUNICÍPIO  DE  MULUNGU,
CONFORME DETERMINADO PELA LEI MUNICIPAL Nº 224/2013. DILIGÊNCIAS REALIZADAS.
EXPIRADO  O  PRAZO  DO  INQUÉRITO  APÓS  DIVERSAS  PRORROGAÇÕES.  AUSÊNCIA DE
RESPOSTA DOS REQUERENTES PARA COMPROVAR OS VALORES EM ATRASO REFERENTES
AO  REAJUSTE.  VERIFICADO  O  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  DO  PROCEDIMENTO.
ARQUIVAMENTO PROMOVIDO PELO GDESC. PARTES DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS ÀS
FLS.  190/198.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE
MINISTERIAL. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

95 - Processo nº 06.2021.00001249-6.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Ocara
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
DESPACHO  MONOCRÁTICO  TERMINATIVO  -  SÚMULA  Nº  006/2018  CSMP  EMENTA:
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COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE OCARA/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR
DENÚNCIA RELACIONADA À POSSÍVEL FRAUDE AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2112.01/21-
PE PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DESTINADOS À MERENDA ESCOLAR DA
REDE MUNICIPAL DE ENSINO, JUNTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE
OCARA/CE. DILIGÊNCIAS REALIZADAS. IRREGULARIDADES PERSISTENTES. O MEMBRO
MINISTERIAL AJUIZOU  AÇÃO  CIVIL PÚBLICA SOB  O  Nº  3000041-07.2024.8.06.0203,  QUE
TRAMITA NA VARA ÚNICA DA COMARCA DE OCARA/CE , CONFORME PEÇA PROCESSUAL
E COMPROVANTE DE PROTOCOLO DA PETIÇÃO ANEXADOS ÀS FLS.  590/609.  POR TAIS
RAZÕES, CONFORME SÚMULA Nº 06/2018, TRATANDO-SE DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO
OU PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO, APÓS A DEVIDA INSTRUÇÃO ADMINISTRATIVA DO
FEITO E SENDO PROPOSTA AÇÃO, A QUAL ABRANJA TODOS OS FATOS INVESTIGADOS NOS
PROCEDIMENTOS  EXTRAJUDICIAIS  CITADOS,  O  ÓRGÃO  DE  EXECUÇÃO  SOMENTE
DEVERÁ  COMUNICAR  AO  CSMP.  ESGOTAMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  PARQUET.
CONHECIMENTO DA MATÉRIA. BAIXA DOS AUTOS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

96 - Processo nº 06.2022.00002194-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Desvio de Função
Voto do Conselheiro Relator:
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COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DA 7ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRATEÚS. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO FORA
INSTAURADO  EM  FACE  DA  REPRESENTAÇÃO  FORMULADA  POR  INTEGRANTES  DA
GUARDA  CIVIL  MUNICIPAL  DE  CRATEÚS,  VIA  E-MAIL  INSTITUCIONAL.  APÓS  A
REALIZAÇÃO DE DIVERSAS DILIGÊNCIAS, A EXMA. SRA. PROMOTORA DE JUSTIÇA, DRA.
EMMANUELA BRAGA MARQUES CURADO, CONSTATOU A AUSÊNCIA DE FUNDAMENTO
PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. DEVE-SE RESSALTAR QUE OS FATOS FORAM ESCLARECIDOS PELO DIRETOR
GERAL DA GUARDA CIVIL  MUNICIPAL QUE  APRESENTOU  RESPOSTA ÀS  FLS.  291/295
INFORMANDO  QUE  AGENTES  ATUAM  NA SEGURANÇA DO  PREFEITO.  ÀS  FLS.  274/27,
ADEMAIS, FORA EXPEDIDA A RECOMENDAÇÃO MINISTERIAL DE Nº 0001/2022/7ªPMJCTS,
RECOMENDANDO  AO  DIRETOR  DA GUARDA CIVIL  MUNICIPAL  DE  CRATEÚS-CE  QUE
ADOTASSE PRÁTICAS ISONÔMICAS E IMPESSOAIS NA GESTÃO DA INSTITUIÇÃO. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

97 - Processo nº 06.2023.00001196-1.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Repasse de verbas do SUS
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  NO  ÂMBITO  DA  137ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  TRATA-SE  DE  DENÚNCIA  ENVOLVENDO
ATRASOS NOS REPASSES DAS TERAPIAS RENAIS SUBSTITUTIVAS TRS. RELATOU-SE, NA
OCASIÃO,  QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE NÃO ESTARIA ENCAMINHANDO
PARA  AS  CLÍNICAS  DE  DIÁLISE  NO  PRAZO  DE  CINCO  DIAS  ÚTEIS  O  REPASSE  DO
MINISTÉRIO DA SAÚDE.  INFORMOU-SE QUE A SITUAÇÃO VEM ACONTECENDO DESDE
MARÇO/2022.  APÓS  A  REALIZAÇÃO  DE  DIVERSAS  DILIGÊNCIAS,  A  EXMA.  SRA.
PROMOTORA DE JUSTIÇA,  DRA.  ANA CLÁUDIA UCHOA DE ALBUQUERQUE CARNEIRO,
CONSTATOU  A  AUSÊNCIA  DE  FUNDAMENTO  PARA  A  MANUTENÇÃO  DO  PRESENTE
PROCEDIMENTO. RECONHECIMENTO DO SANEAMENTO DOS PROBLEMAS DENUNCIADOS
PELAS  PARTES  ENVOLVIDAS.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

98 - Processo nº 06.2023.00001340-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Carnaubal
Assunto: Terras Devolutas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  CARNAUBAL/CE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
LEGALIZAÇÃO DE TERRAS DEVOLUTAS, LOCALIZADAS NA DENOMINADA COMUNIDADE
JARDIM,  NO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL,  POR MEIO DE USUCAPIÃO EXTRAJUDICIAL,
ENVOLVENDO  EMPRESA  DE  GERADORA  DE  ENERGIA  EÓLICA.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS. VERIFICOU-SE A EXISTÊNCIA DA AÇÃO JUDICIAL QUE TRAMITA NA 2ª VARA
DA COMARCA DE  SÃO  BENEDITO  SOB  O  PROCESSO  Nº  0201353-45.2023.8.06.0163  E  DE
PROCEDIMENTO DE REGISTROS PÚBLICOS Nº 07.2024.00000413-1 QUE TRATAM DO MESMO
OBJETO INVESTIGADO NO FEITO EM ANÁLISE. ARQUIVAMENTO EM RAZÃO DA PRESENTE
INVESTIGAÇÃO  TRATAR  DE  FATOS  QUE  JÁ  FORAM  ALVO  DE  JUDICIALIZAÇÃO  E  DE
INVESTIGAÇÃO  EM  PROCEDIMENTO  DE  REGISTRO  PÚBLICO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS
PARTES ÀS FLS. 237/238. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

99 - Processo nº 06.2023.00002197-0.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Jucás
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO
DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUCÁS. O PRESENTE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO FORA
INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  DEMANDA  ENCAMINHADA  PELO
SINDICATO  DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS  DE  JUCÁS/CE  SINDSEP,  QUE
INFORMOU  QUE  O  MUNICÍPIO  DE  JUCÁS  APRESENTA  GRANDE  QUANTIDADE  DE
SERVIDORES CONTRATADOS TEMPORARIAMENTE E QUE O ÚLTIMO CONCURSO PÚBLICO
REALIZADO PARA PREENCHIMENTO DE CARGOS GERAIS OCORREU HÁ 10 (DEZ) ANOS.
APÓS A REALIZAÇÃO DE DIVERSAS DILIGÊNCIAS, O EXMO. SR. PROMOTOR DE JUSTIÇA,
DR.  ALEXANDRE  PASCHOAL  KONSTANTINOU,  CONSTATOU  A  AUSÊNCIA  DE
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FUNDAMENTO PARA A MANUTENÇÃO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. CUMPRIMENTO DO
DEVER  FUNCIONAL.  TERMO  DE  AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA  FIRMADO  COM  A
ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL,  TENDO  POR  OBJETO  A  REALIZAÇÃO  DE
CONCURSO  PÚBLICO  PARA  PROVIMENTO  DE  CARGO  EFETIVO,  QUE  ESTÁ  SENDO
ACOMPANHADO  NOS  AUTOS  DO  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  DE  Nº
09.2024.00013086-0. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

100 - Processo nº 01.2024.00002228-4.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA 128ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DO  CONTROLE  EXTERNO  DA  ATIVIDADE  POLICIAL  E  SEGURANÇA  PÚBLICA).
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR SUPOSTA AGRESSÃO FÍSICA SOFRIDA PELA
AUTUADA L.L.L POR PARTE DE POLICIAL CIVIL NO MOMENTO DE OPERAÇÃO REALIZADA
PARA O  CUMPRIMENTO  DE  MANDADO  PRISIONAL EM  SEU  DESFAVOR.  DILIGÊNCIAS
REALIZADAS. LAUDO PERICIAL (FLS. 15/17) COM RESULTADO NEGATIVO PARA PRESENÇA
DE LESÕES.  AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE DELITIVA.  INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS
QUE  JUSTIFIQUEM  A INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL  MILITAR.  DILIGÊNCIA
CUMPRIDA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO.  AUSÊNCIA  DE  JUSTA  CAUSA  PARA
PROSSEGUIMENTO  DO  FEITO.  EXAURIMENTO  DA  ATIVIDADE  MINISTERIAL.
CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

101 - Processo nº 01.2024.00006900-3.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
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Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  NO  ÂMBITO  DA  129ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  VERSAM  OS  FATOS  SOBRE  SUPOSTA
VIOLÊNCIA  PERPETRADA  POR  AGENTES  DA  GUARDA  MUNICIPAL  CONTRA  J.E.D.S.
DURANTE SUA PRISÃO EM FLAGRANTE POR CRIME PREVISTO NO ARTIGO 155 DO CÓDIGO
PENAL  BRASILEIRO.  NARROU-SE  QUE,  AOS  30  DIAS  DO  MÊS  DE  MAIO  DE  2022,  O
AUTUADO  FORA  PRESO  EM  FLAGRANTE,  TENDO  RELATADO  EM  AUDIÊNCIA  DE
CUSTÓDIA, QUE SOFREU VIOLÊNCIA POR PARTE DOS AGENTES DA GUARDA MUNICIPAL
DURANTE A ABORDAGEM, SENDO OCASIONADA POR DISPARO DE ARMA DE FOGO. APÓS
A REALIZAÇÃO DE DIVERSAS DILIGÊNCIAS,  A EXMA.  SRA.  PROMOTORA DE JUSTIÇA,
DRA. MATHILDE MARIA MARTINS TELLES, CONSTATOU A AUSÊNCIA DE FUNDAMENTO
PARA A MANUTENÇÃO DO PRESENTE PROCEDIMENTO. AUSÊNCIA DE MATERIALIDADE
QUE  JUSTIFIQUE  O  INÍCIO  DA  PERSECUÇÃO  PENAL  OU  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL.
FUNDAMENTAÇÃO DE ACORDO COM AUTO DE EXAME DE CORPO DE DELITO (FLS. 21/24).
ARQUIVAMENTO  EM  CONFORMIDADE  COM  O  ATO  NORMATIVO  Nº  389/2023  DO
PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA E, POR CONSEGUINTE, COM A DECISÃO DO STF NAS
ADIS  6.298,  6.299,  6300  E  6305.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

102 - Processo nº 01.2024.00007033-2.
Relator(a): DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM
Classe: Notícia de Fato
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Calúnia
Voto do Conselheiro Relator:
COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA  85ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. A NOTÍCIA DE FATO VISA ANALISAR POSSÍVEL
CRIME  CONTRA A HONRA NOTICIADA NO  BOLETIM  DE  OCORRÊNCIA DE  FLS.  02/03.
NARROU-SE, NA OPORTUNIDADE, QUE AREF E OUTROS TERIAM SIDO APONTADOS COMO
AUTORES  DE  UM  FURTO  PELO  FUNCIONÁRIO  DE  PREVENÇÃO  DE  PERDAS  DO
ESTABELECIMENTO COMERCIAL PÃO DE AÇÚCAR NÁUTICO.  APÓS A REALIZAÇÃO DE
DIVERSAS DILIGÊNCIAS, O EXMO. SR. PROMOTOR DE JUSTIÇA, DR. RICARDO LUÍS SANT'
ANNA DE ANDRADE, CONSTATOU A AUSÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A MANUTENÇÃO
DO  PRESENTE  PROCEDIMENTO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  CONDUTA
NARRADA  TIPIFICADA  COMO  CRIME  DE  AÇÃO  PENAL  PRIVADA.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

103 - Processo nº 06.2020.00001478-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Assédio Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA VINCULADA DE  JUAZEIRO  DO  NORTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA
AVERIGUAR AS PROVIDÊNCIAS QUE FORAM ADOTADAS PELO COLÉGIO OBJETIVO DE
JUAZEIRO DO NORTE/CE,  ESPECIFICAMENTE DIANTE DA VEICULAÇÃO DE NOMES DE
PROFISSIONAIS A ELE VINCULADOS NA HASHTAG (#EXPOSEDCARIRI),  QUE CIRCULOU
EM REDES SOCIAIS, DANDO CONTA DE SUPOSTA PRÁTICA DE IMPORTUNAÇÃO SEXUAL
OU  ASSÉDIO  SEXUAL,  BEM  COMO  COLHER  MANIFESTAÇÃO  EXPRESSA  DOS
REPRESENTANTES LEGAIS DO COLÉGIO OBJETIVO DE JUAZEIRO DO NORTE ACERCA DO
ACATAMENTO  OU  NÃO  DO  REQUERIMENTO  DE  CRIAÇÃO  DE  "COMITÊ  DE
ENFRENTAMENTO PARA LIDAR COM A DEVIDA VERIFICAÇÃO DOS RELATOS CITADOS E
OUTROS  QUE  POSSAM  TER  OCORRIDO,  SENDO  OPORTUNIZADO  A  PARTICIPAÇÃO
EQUITATIVA DE ALUNOS, PAIS, DOCENTES E MEMBROS PEDAGÓGICOS". DILIGÊNCIAS E
ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  REPERCUSSÃO  CRIMINAL  DA  MATÉRIA
ENCAMINHADA À AUTORIDADE JUDICIAL COMPETENTE. COMITÊ EM FUNCIONAMENTO
E COM REUNIÕES SEMESTRAIS. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA E
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

104 - Processo nº 06.2021.00000659-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Paramoti
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Assunto: Tribunal de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE  CARIDADE/CE.  PROCEDIMENTO
INAUGURADO PARA APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES NA PRESTAÇÃO DE CONTAS
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  FINANÇAS,  NO  EXERCÍCIO  DE  2014.  JULGAMENTO
DEFINITIVO PELA CORTE DE CONTAS COMPETENTE. COMINAÇÃO DE MULTA SEM NOTA
DE  IMPROBIDADE,  TAMPOUCO  IMPUTAÇÃO  DE  DÉBITO  OU  DANO  AO  ERÁRIO.
APLICAÇÃO  DO  VERBETE  DE  SÚMULA  N.  21/2019  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO NA ORIGEM. JULGAMENTO DO
FEITO CONVERTIDO EM DILIGÊNCIA. NECESSÁRIA A ANÁLISE DOS FATOS EM SEU TRIPLO
ASPECTO.  DILIGÊNCIA  CUMPRIDA.  CÓPIA  DOS  AUTOS  REMETIDA  AO  MINISTÉRIO
PÚBLICO FEDERAL E à DELEGACIA DE POLÍTICA CIRCUNSCRITA. FATOS ALCANÇADOS
PELO MANO DA PRESCRIÇÃO. EXTINÇÃO DA PUNIBILIDADE DO AGENTE. INCIDÊNCIA DA
SÚMULA 21/2019. HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

105 - Processo nº 06.2021.00001939-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO
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DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MARANGUAPE. FEITO INAUGURADO PARA APURAR
SUPOSTA PRÁTICA DE NEPOTISMO POR PARTE DE EX-PREFEITO. FATOS NOTICIADOS POR
MEIO DE DELAÇÃO ANÔNIMA. PRÁTICA DE NEPOTISMO NÃO CONFIRMADA. AUSÊNCIA
DE ATO ÍMPROBO, DE CONDUTA DELITUOSA E DE DANO AO ERÁRIO. EXAURIMENTO DO
OBJETO  DO  INQUÉRITO  CIVIL.  RESOLUTIVIDADE  DA  ATUAÇÃO  DO  PROMOTOR  DE
JUSTIÇA.  ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO  POR  DECISÃO  MONOCRÁTICA.
INTELIGÊNCIA DA SÚMULA Nº 29 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

106 - Processo nº 06.2021.00002231-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  HORIZONTE.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA
VERIFICAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  UTILIZAÇÃO  DE  VEÍCULO  PELO  PREFEITO
MUNICIPAL. DILIGÊNCIAS INVESTIGATIVAS ADOTADAS A CONTENTO PELA PROMOTORIA
DE  JUSTIÇA  DE  ORIGEM.  IRREGULARIDADES  NÃO  CONFIRMADAS.  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS MÍNIMOS DA PRÁTICA DE ATO DE ÍMPROBO.. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA
VIA  ADMINISTRATIVA.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

107 - Processo nº 01.2022.00004482-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Estupro de Vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  CRIMINAL  NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAITINGA. SUPOSTA PRÁTICA DE CRIME DE
ESTUPRO DE VULNERÁVEL.  INFORMAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DE ITAITINGA DE
QUE  MENOR  DE  14  (QUATORZE)  ANOS  ESTARIA  GRÁVIDA  DE  SEU  COMPANHEIRO.
EFETIVAÇÃO  DE  TODAS  DILIGÊNCIAS  ADOTAS.  PROVOCAÇÃO  DA  AUTORIDADE
POLICIAL COMPETENTE. INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL PRÓPRIO PARA APURAR
OS FATOS. ACOMPANHAMENTO DA ADOLESCENTE PELO CREAS E PELO CTCA. CESSAÇÃO
DA  VULNERABILIDADE.  EXAURIMENTO  DA  ATRIBUIÇÃO  DO  PARQUET  NA  ÁREA
ADMINISTRATIVA. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. CONHECIMENTO DA DECISÃO
DE ARQUIVAMENTO EM MATÉRIA PENAL, COM SUA HOMOLOGAÇÃO NO ÂMBITO CÍVEL.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

108 - Processo nº 06.2023.00000063-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE NOVA RUSSAS. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR SUPOSTAS
IRREGULARIDADES NA NOMEAÇÃO DO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E
CONTROLADORIA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS. ALEGAÇÃO DE QUE O
SECRETÁRIO  NÃO  SERIA PESSOA ÍMPROBA POR  ESTAR  RESPONDENDO  A PROCESSOS
JUDICIAIS.  DILIGÊNCIAS  E  ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  INFORMAÇÕES
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APURADAS  DOS  PROCESSOS  JUDICIAIS  EM  NOME  DO  REQUERIDO  NÃO  REVELAM
INDÍCIOS DE VIOLAÇÃO DOS PRINCÍPIOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. ESGOTAMENTO
DO OBJETO NA VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO AJUIZAMENTO DE AÇÃO
CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO  INTERESSADO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

109 - Processo nº 06.2023.00000343-9.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 133ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO.  SUPOSTA
POLUIÇÃO SONORA GERADA EM DIAS DE JOGO NO ESTÁDIO CASTELÃO. DILIGÊNCIAS
ADOTADAS  A  CONTENTO  PELA  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.  PROBLEMA  RESOLVIDO.
OBJETO DO FEITO ESGOTADO. EXAURIMENTO DA ATRIBUIÇÃO DO PARQUET NA ÁREA
EXTRAJUDICIAL.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  HOMOLOGAÇÃO  DA
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

110 - Processo nº 06.2023.00000651-4.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS)
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 4A. PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE TIANGUÁ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA VERIFICAR A OCORRÊNCIA
DE  IRREGULARIDADES  CONSISTENTES  NA EMISSÃO  DE  RECEITUÁRIOS  MÉDICOS  EM
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BRANCO  EM  UNIDADES  DE  SAÚDE  DO  MUNICÍPIO  DE  TIANGUÁ.  DILIGÊNCIAS  E
ENCAMINHAMENTOS  REALIZADOS.  INSTAURAÇÃO  DE  INQUÉRITO  POLICIAL.
INSTAURAÇÃO DE SINDICÂNCIA PELO CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA. EFETIVAÇÃO
DAS  DILIGÊNCIAS  CABÍVEIS.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA VIA ADMINISTRATIVA E
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

111 - Processo nº 01.2023.00014869-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA
DA VARA ÚNICA CRIMINAL DA COMARCA DE ITAPAJÉ. SUPOSTA AGRESSÃO PRATICADA
POR  POLICIAIS  MILITARES  DURANTE  OCORRÊNCIA  DE  PRISÃO.  AUSÊNCIA  DE
COMPROVAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE CORPO
DE DELITO AD CAUTELAM SEM INDICAÇÃO DE LESÃO RECENTE PELO EXAMINANDO E
SEM CONSTATAÇÃO PELOS PERITOS. ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA
DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA  INVESTIGAÇÃO  CRIMINAL,
NOTADAMENTE  A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA
HOMOLOGAÇÃO. CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

112 - Processo nº 01.2023.00015834-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
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Classe: Notícia de Fato
Origem: 117ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Ocorrências policias, representações de ofendidos e notitia criminis
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO INSTAURADO A PARTIR DE CONVERSÃO DE NOTÍCIA DE FATO COM A
FINALIDADE DE ADOÇÃO DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS ACERCA DE DEMANDA ORIUNDA
DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAREMA.  SUPOSTA  AGRESSÃO  PRATICADA  POR
POLICIAIS MILITARES DURANTE OCORRÊNCIA DE PRISÃO. AUSÊNCIA DE COMPROVAÇÃO
DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL MILITAR. EXAME DE CORPO DE DELITO AD
CAUTELAM  SEM  INDICAÇÃO  DE  LESÃO  RECENTE  PELO  EXAMINANDO  E  SEM
CONSTATAÇÃO PELOS PERITOS. ARQUIVAMENTO COM FUNDAMENTO NA AUSÊNCIA DE
ELEMENTOS MÍNIMOS PARA SE INICIAR UMA INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE
A  MATERIALIDADE  DO  DELITO.  REMESSA  AO  CSMP  PARA  HOMOLOGAÇÃO.
CONHECIMENTO DO PA COMO NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

113 - Processo nº 09.2023.00029473-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Maus Tratos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  A  PARTIR  DE  CONVERSÃO  DE  NOTÍCIA  DE  FATO
CRIMINAL.  SUPOSTA  SITUAÇÃO  DE  VIOLAÇÃO  DE  DIREITOS  DE  PESSOA  COM
DEFICIÊNCIA.  AUSÊNCIA  DE  CRIME.  VULNERABILIDADE  CESSADA.  INCLUSÃO  DO
INTERESSA EM PROGRAMAS DO CRAS E CREAS DE NOVA RUSSAS. ARQUIVAMENTO COM
FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  PARA  SE  INICIAR  UMA
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL, NOTADAMENTE A MATERIALIDADE DO DELITO. REMESSA AO
CSMP PARA HOMOLOGAÇÃO.  CONHECIMENTO  DO  PA COMO  NOTÍCIA DE  FATO  COM
REPERCUSSÃO CRIMINAL. DESNECESSIDADE DE REMESSA AO PODER JUDICIÁRIO. FEITO
SEM FEIÇÃO INVESTIGATIVA. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO NO ÂMBITO CÍVEL.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

114 - Processo nº 06.2023.00001982-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE
JUSTIÇA DE  ALTO  SANTO.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA VERIFICAR  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  NO  MUNICÍPIO.  "ESQUEMA  DE  RACHADINHAS",  "ALUGUEL  DE
VEÍCULOS DO PREFEITO"  E  "IRREGULARIDADES NO ABASTECIMENTO DE VEÍCULOS".
DILIGÊNCIAS E ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS. DUPLICIDADE DE PROCEDIMENTOS
NO  QUE  TANGE  A  DENUNCIA  DE  ALUGUEL  E  ABASTECIMENTO  DE  VEÍCULOS.  NO
TOCANTE AO OBJETO DAS "RACHADINHAS" A REPERCUSSÃO CRIMINAL DA MATÉRIA FOI
ENCAMINHADA À AUTORIDADE POLICIAL COMPETENTE. ESGOTAMENTO DO OBJETO NA
VIA ADMINISTRATIVA E DESNECESSIDADE DO AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA.
NOTIFICAÇÃO DO INTERESSADO.  CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.  VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

115 - Processo nº 01.2024.00006267-6.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO
CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIDADE. FEITO AUTUADO
AINDA EM 19/07/11. APLICAÇÃO DE MULTA AO EX-GESTOR SEM NOTA DE IMPROBIDADE.
ANÁLISE DO FEITO EM SEU TRÍPLICE ASPECTO. AUSÊNCIA DE PROVAS SUFICIENTES DE
AUTORIA E MATERIALIDADE DE ILÍCITOS CIVIS E ADMINISTRATIVOS. DESNECESSIDADE
DE  REMESSA  DOS  AUTOS  DE  NOTÍCIA  DE  FATO  ARQUIVADA  PARA  O  CSMP.  NÃO-
CONHECIMENTO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO, COM RETORNO DOS AUTOS PARA
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

116 - Processo nº 01.2024.00010912-3.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA VINCULADA DE MORRINHOS.  FEITO AUTUADO À VISTA DE
REPRESENTAÇÃO  POR  PARTE  DE  PESSOA JURÍDICA EMPRESÁRIA PREJUDICADA POR
SUPOSTA PRÁTICA DE  FRAUDES  EM  PROCEDIMENTOS  LICITATÓRIOS.  REPERCUSSÃO
CRIMINAL  DA  MATÉRIA  NÃO  VISLUMBRADA.  SUPOSTAS  FRAUDES  ALEGADAS  NÃO
NECESSARIAMENTE REVERBERAM EM CRIMES LICITATÓRIOS. AUSÊNCIA DE RECURSO
INTERPOSTO  POR  QUALQUER  PARTE.  DESNECESSIDADE  DE  REMESSA DOS  AUTOS  DE
NOTÍCIA DE FATO ARQUIVADA PARA O CSMP. NÃO-CONHECIMENTO DA PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO, COM RETORNO DOS AUTOS PARA ARQUIVAMENTO NA ORIGEM.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

117 - Processo nº 06.2016.00001496-7.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:

VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

118 - Processo nº 06.2018.00002161-0.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE
JUSTIÇA  DE  ACARAÚ.  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  PARA  VERIFICAR  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  NO  LIMITE  DE  GASTOS  PESSOAIS  DO  MUNICÍPIO  DE  ACARAÚ.
DILIGÊNCIAS E  ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS.  INEXISTÊNCIA DE IMPUTAÇÃO DE
DÉBITO OU NOTA DE IMPROBIDADE APRESENTADA PELO ÓRGÃO TÉCNICO DO TRIBUNAL
DE CONTAS. NÃO CARACTERIZAÇÃO DE DOLO. AUSÊNCIA DE PRESSUPOSTOS FÁTICOS E
JURÍDICOS  IMPRESCINDÍVEIS  AO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  ESGOTAMENTO  DO  OBJETO  NA  VIA  ADMINISTRATIVA  E
DESNECESSIDADE  DO  AJUIZAMENTO  DE  AÇÃO  CIVIL  PÚBLICA.  NOTIFICAÇÃO  DO
INTERESSADO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

119 - Processo nº 06.2018.00002405-1.
Relator(a): FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PRORROGAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  QUE  APURA  SUPOSTO  ATO  DE
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO. FEITO
INSTAURADO  COM  VISTAS  A APURAR  SUPOSTA PRÁTICA DE  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA  NA  DESOBEDIÊNCIA  AOS  LIMITES  IMPOSTOS  PELA  LEI  DE
RESPONSABILIDADE  FISCAL;  PAGAMENTO  INDEVIDO  DE  DIÁRIAS  A SERVIDORES  DO
MUNICÍPIO  E  PAGAMENTO  DE  SERVIDORES  FANTASMAS.  PROCEDIMENTO  ANTIGO,
ANTERIOR  A  2018.  RECOMENDAÇÃO  N.  0001/2023  DA  CORREGEDORIA-GERAL  DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO.  NECESSÁRIA  LIMITAÇÃO  DO  PRAZO  DE  PRORROGAÇÃO.
RESOLUTIVIDADE.  CELERIDADE  PROCESSUAL.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DA
PRORROGAÇÃO, PORÉM LIMITANDO ESTA A UM PRAZO DE 90 (NOVENTA) DIAS PARA
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CONCLUSÃO DO FEITO,  COM A PROPOSITURA DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA,  ACORDO DE
NÃO-PERSECUÇÃO CÍVEL OU ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

120 - Processo nº 06.2019.00001840-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL QUE VERSA SOBRE VIOLAÇÃO
DOS PRINCÍPIOS ADMINISTRATIVOS NOS TERMOS DO ART. 23, § 2º, DA LEI Nº 8.429/1992
ALTERADA PELA LEI Nº 14.230/2021. PROCEDIMENTO INSTAURADO EM AGOSTO/2019, COM
A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTA IRREGULARIDADE NO CADASTRO
NACIONAL  DE  INFORMAÇÕES  SOCIAIS  CNIS  DO  MUNICÍPIO  DE  SÃO  GONÇALO  DE
AMARANTE . LONGO TRÂMITE DO PROCEDIMENTO. NECESSIDADE DE SE CONCLUIR OU
ADOTAR AS MEDIDAS JUDICIAIS OU EXTRAJUDICIAIS QUE FOREM CABÍVEIS, EVITANDO
INCLUSIVE  A PRESCRIÇÃO  DOS  SUPOSTOS  ATOS  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.
VOTO  PELO  INDEFERIMENTO  DA  PRORROGAÇÃO  DO  PRESENTE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO, DEVENDO SER CONCLUÍDO NO PRAZO DE 120 (CENTO E VINTE) DIAS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PRORROGAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL. 
INDEFERIMENTO PELA RELATORA. VOTO ACOMPANHANDO O ENTENDIMENTO DA 
CONSELHEIRA RELATORA.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

121 - Processo nº 06.2019.00002915-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo do Amarante
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Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE,
COM A FINALIDADE DE APURAR SUPOSTA IRREGULARIDADE REFERENTE A PROCESSOS
DE PAGAMENTOS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO
AMARANTE/CE À CLÍNICA DE FISIOTERAPIA S. E., ENTRE OS ANOS DE 2009 E 2011 PRAZO
DE  TRAMITAÇÃO  QUE  NÃO  GUARDA  SINTONIA  COM  A  RAZOÁVEL  DURAÇÃO  DO
PROCESSO.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  RECOMENDAÇÃO/CGMP Nº  0001/2023,  QUE IMPÕE A CONCLUSÃO DE
PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS DE NATUREZA INVESTIGATIVA QUE APORTARAM NO
ÓRGÃO DE EXECUÇÃO NO PERÍODO DE 01 DE JANEIRO DE 2016 ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE
2018.  AUSÊNCIA DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO
COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO, INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS SUFICIENTES QUE
CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.  DESPACHO
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

122 - Processo nº 06.2018.00003364-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
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Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  BARBALHA,  COM  A
FINALIDADE  DE  INVESTIGAR  A  CONTRATAÇÃO  DA  EMPRESA  C.  V.  P.  M.  I.,  PELO
MUNICÍPIO  DE  BARBALHA,  SEM  A  DEVIDA  REALIZAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
LICITATÓRIO.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. NÃO COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO, AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
SUFICIENTES  QUE  CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.
DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

123 - Processo nº 06.2020.00002090-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  MARACANAÚ,  COM  A
FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA  LICITAÇÃO  PREGÃO
PRESENCIAL N.º 14.021/2007PP, VISANDO AO REGISTRO DE PREÇOS DE MEDICAMENTOS
DESTINADOS  ÀS  UNIDADES  BÁSICAS  DA  FAMÍLIA  E  DO  HOSPITAL  MUNICIPAL  DE
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MARACANAÚ,  DE  INTERESSE  DA SECRETARIA DE  SAÚDE  DO  REFERIDO  MUNICÍPIO.
PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO
COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO,  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  SUFICIENTES  QUE
CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.  DESPACHO
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

124 - Processo nº 01.2021.00007373-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Direitos do Preso
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  NO
ÂMBITO  DA  106ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A PARTIR  DO  MEMORANDO  Nº  18/2021/NUAVV/MPCE,  O  QUAL RELATOU
ATOS DE MAUS TRATOS E AGRESSÃO FÍSICA SUPOSTAMENTE PRATICADOS EM FACE DE
INTERNOS  DA  VIVÊNCIA  D  DA  CASA  DE  PRIVAÇÃO  PROVISÓRIA  DE  LIBERDADE
PROFESSOR  CLODOALDO  PINTO.  O  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA REMETENTE  ADOTOU  AS
PROVIDÊNCIAS DE PRAXE. VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO N°
09.2021.00025754-4, CUJO OBJETO É A ANÁLISE DE FORMA MAIS ABRANGENTE, DA MESMA
QUESTÃO.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  RESTOU
FACULTATIVA NOS TERMOS DO ART. 4º, §2º, DA RESOLUÇÃO Nº 174/17. SÚMULA 08/2019 do
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Conselho  Superior  do  Ministério  Público  do  Ceará.  HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO por
despacho monocrático.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

125 - Processo nº 06.2021.00000848-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Orós
Assunto: Da Lei de licitações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORÓS, COM A FINALIDADE DE
APURAR  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA  NA
CONTRATAÇÃO DO ENGENHEIRO CIVIL JOSÉ HERIBERTO MOREIRA PEQUENO, JUNTO À
SECRETARIA DE OBRAS, TRANSPORTE E URBANISMO DO MUNICÍPIO DE ORÓS, NO VALOR
TOTAL DE R$ 178.800.00 (CENTO E SETENTA E OITO MIL E OITOCENTOS REAIS), DURANTE
O  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2019.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE PRÁTICA DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. NÃO COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO, AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
SUFICIENTES  QUE  CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.
DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

126 - Processo nº 06.2021.00001613-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.
APURAÇÃO  DE  POSSÍVEL  SUPERFATURAMENTO  EM  COMPRAS  DE  INSUMOS  PARA
MERENDA ESCOLAR, REALIZADO POR EX-GESTORA, NO ANO DE 2009, NO MUNICÍPIO DE
ARACATI.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.  RELATÓRIO  DO  NATEC.  PRESENÇA  DO
INSTITUTO DA PRESCRIÇÃO. EX-GESTORA SE DESVINCULOU DO MUNICÍPIO NO ANO DE
2011.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  O  MEMBRO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM
REFERÊNCIA ANALISOU OS EFEITOS DA IMPROBIDADE. SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO
SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO
POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
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DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

127 - Processo nº 06.2021.00002819-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA 1ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  ACARAÚ,  EM  RAZÃO  DA
DESAPROVAÇÃO DAS CONTAS DE RESPONSABILIDADE DE A. F. G. DA S., EX-PREFEITO,
RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ,
QUE REJEITOU O PARECER PRÉVIO 086/2020,  EMITIDOS NOS AUTOS DO PROCESSO N.º
07028/2018-9,  QUE TRAMITOU JUNTO AO TRIBUNAL DE CONTAS DO CEARÁ PRAZO DE
TRAMITAÇÃO QUE NÃO GUARDA SINTONIA COM A RAZOÁVEL DURAÇÃO DO PROCESSO.
PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
RECOMENDAÇÃO/CGMP Nº  0001/2023,  QUE IMPÕE A CONCLUSÃO DE PROCEDIMENTOS
EXTRAJUDICIAIS  DE  NATUREZA  INVESTIGATIVA  QUE  APORTARAM  NO  ÓRGÃO  DE
EXECUÇÃO NO PERÍODO DE 01  DE JANEIRO DE 2016  ATÉ 31  DE DEZEMBRO DE 2018.
AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO
COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO, INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS SUFICIENTES QUE
CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.  DESPACHO
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
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DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

128 - Processo nº 06.2022.00001711-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  FORTALEZA,  COM  A
FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA APRESENTADA POR J. D. T. DE L., RELATANDO QUE
TEVE  VÍNCULO  EMPREGATÍCIO  INICIADO,  EM  18  DE  DEZEMBRO  DE  2020,  COM  O
INSTITUTO M. DA H. E QUE, EMBORA TIVESSE VÍNCULO EMPREGATÍCIO, NÃO PRESTAVA
NENHUM SERVIÇO NA REFERIDA SOCIEDADE, TRANSFERINDO SUA REMUNERAÇÃO PARA
DUAS  PESSOAS.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. NÃO COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO, AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
SUFICIENTES  QUE  CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.
DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

129 - Processo nº 06.2022.00001736-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  PELA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  BARRO/CE.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  COM  A FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA ANÔNIMA QUE  RELATOU
SUPOSTA INCOMPATIBILIDADE DE HORÁRIO DE PROFESSORA MUNICIPAL. EXERCÍCIO DO
MAGISTÉRIO NO MUNICÍPIO DE AURORA-CE NOS TURNOS MANHÃ E TARDE, BEM COMO
NO MUNICÍPIO DO BARRO, NO TURNO TARDE. DILIGÊNCIAS DE PRAXE REALIZADA PELO
MEMBRO  NA  ORIGEM.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS MÍNIMOS NECESSÁRIOS A ENSEJAR A PROPOSITURA DE ACP
OU  QUALQUER  OUTRA  MEDIDA  JUDICIAL  OU  EXTRAJUDICIAL  PELO  ÓRGÃO
MINISTERIAL.  NOTIFICAÇÃO  DE  TODAS  AS  PARTES  INTERESSADAS.  AUSÊNCIA  DE
RECURSO. VOTO PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

130 - Processo nº 06.2022.00001752-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Icó
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA 4ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  ICÓ,  INSTAURADO  PARA
APURAR REPRESENTAÇÃO FORMULADA PELO GRUPO INTITULADO COMO "TODOS PELA
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MORALIDADE"  DENUNCIANDO  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  ENVOLVENDO
SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE PRÁTICA DE IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO,  INEXISTÊNCIA  DE
ELEMENTOS  SUFICIENTES  QUE  CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS
ACERCA DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE RECURSO. SÚMULA 21/2019 DO
CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

131 - Processo nº 06.2022.00001852-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE HORIZONTE. PROCEDIMENTO
INSTAURADO  A PARTIR  DE  DENÚNCIA ACERCA DE  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  NA
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAR SERVIÇOS DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DA
SEDE  DA CÂMARA MUNICIPAL DE  HORIZONTE.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA REMETENTE
EXAROU  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  IRREGULARIDADES  NA
SELEÇÃO DA EMPRESA VENCEDORA.  PARTES NOTIFICADAS ACERCA DA DECISÃO DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA DE  RECURSO.  CERTIDÃO  DE  DECORRÊNCIA DE  PRAZO.
SÚMULAS 29/2022 E 21/2019 DO CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO
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ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

132 - Processo nº 06.2022.00001889-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Posturas Municipais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  2ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  E
PLANEJAMENTO  URBANO  DE  FORTALEZA/CE  (134ª  PMJFOR).  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  DENÚNCIA  DE  IRREGULARIDADE
DOCUMENTAL  E  POLUIÇÃO  SONORA  POR  ESTABELECIMENTO.  CONSULTA  AO  SÍTIO
ELETRÔNICO DA RECEITA FEDERAL DEMONSTROU QUE O CNPJ DO ESTABELECIMENTO
SE  ENCONTRA BAIXADO.  A AGÊNCIA DE  FISCALIZAÇÃO  DE  FORTALEZA AGEFIS,  EM
VISTORIA IN LOCO, CONSTATOU QUE O LOCAL SE ENCONTRAVA FECHADO. PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO. ESTABELECIMENTO ENCERROU SUAS ATIVIDADES. EXAURIMENTO
DE ATUAÇÃO PELO ÓRGÃO DE ORIGEM. SATISFAÇÃO DO OBJETO DO INQUÉRITO CIVIL.
PARTES INTERESSADAS DEVIDAMENTE CIENTIFICADAS. AUSÊNCIA DE RECURSO. VOTO
PELO CONHECIMENTO E HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

133 - Processo nº 06.2022.00002453-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Morada Nova
Assunto: Multas e demais Sanções
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.
APURAÇÃO DE POSSÍVEL IRREGULARIDADE APONTADAS NA TOMADA DE CONTAS DO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016,  DO MUNICÍPIO DE MORADA NOVA. REALIZAÇÃO DE
DILIGÊNCIAS.  MUNICÍPIO  POSSUI  AÇÃO  DE  EXECUÇÃO  DE  TÍTULO  EXTRAJUDICIAL
RELATIVA AO DÉBITO IMPUTADO PELO TCE EM FACE DOS EX-GESTORES. PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO EM REFERÊNCIA ANALISOU OS
EFEITOS DA IMPROBIDADE. SÚMULA 21/2019 DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO  DO  CEARÁ.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO
MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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134 - Processo nº 06.2022.00002468-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Ato Lesivo ao Patrimônio Artístico, Estético, Histórico ou Turístico
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
ENCAMINHADO  PELA  15ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  JUAZEIRO  DO  NORTE/CE.
PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA DE POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES EM ACORDO JUDICIAL FIRMADO PELO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO DO
NORTE  E  POR  EMPRESA  PARTICULAR  NA  AÇÃO  DE  COBRANÇA  SOB  O  Nº  0202016-
84.2022.8.06.0112.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADAS  PELO  PARQUET  DE  ORIGEM.
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  COM  FUNDAMENTO  NA  EXISTÊNCIA  DE
PROCEDIMENTO MAIS AMPLO EM TRÂMITE NA PROCURADORIA DOS CRIMES CONTRA A
ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  PROCAP  E  PROCESSO  JUDICIAL  SOB  O  Nº  0638699-
66.2023.8.06.0000.  INVESTIGAÇÃO  DOS  MESMOS  FATOS  APURADOS  NO  PRESENTE
PROCEDIMENTO.  PARTES  INTERESSADAS  CIENTIFICADAS.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.
SÚMULA 008/2019 do CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO por despacho monocrático.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

135 - Processo nº 01.2023.00019413-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 160ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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Assunto: Crimes da Lei de licitações
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO
ÂMBITO  DA 26ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA CRIMINAL DA COMARCA DE  FORTALEZA.
PROCEDIMENTO  INSTAURADO  A PARTIR  DE  ENCAMINHAMENTO  REALIZADO  PELA 7ª
PROMOTORIA  DE  DEFESA  DO  PATRIMÔNIO  PÚBLICO  E  DA  MORALIDADE
ADMINISTRATIVA  DA  COMARCA  DE  FORTALEZA,  DANDO  CONTA  DE  QUE  UM
DENUNCIANTE  ANÔNIMO  COMUNICOU  POSSÍVEIS  ATOS  ILÍCITOS  PRATICADOS  PELA
GESTORA DE UMA EMPRESA DE MARMITARIA E UM DEPUTADO FEDERAL. DILIGÊNCIAS
DE PRAXE REALIZADA PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO
COM  FUNDAMENTO  NA  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  MÍNIMOS  A  ENSEJAR  UMA
INVESTIGAÇÃO.  CIENTIFICAÇÃO  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO  A  PARTE
INTERESSADA.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  029/2022  DO  CSMP.  DESPACHO
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

136 - Processo nº 01.2023.00022823-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 86ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Associação Criminosa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO  NO  ÂMBITO  DA 86ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA/CE. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE
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E-MAIL  RELATANDO  POSSÍVEIS  ATOS  ANÁLOGOS  A  CRIMES  COMETIDOS  POR
ADOLESCENTES  E/OU  TERCEIROS.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  EXARADA  PELA
PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  INTERESSADA,  SOB  FUNDAMENTO  DE  AUSÊNCIA  DE
ELEMENTOS MÍNIMOS DE INFORMAÇÃO NECESSÁRIOS PARA INICIAR UMA APURAÇÃO
CRIMINAL. NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. NÃO VERIFICADA AUTORIA
CRIMINAL.  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  QUE  ADENTROU  AO  MÉRITO  DA  DEMANDA.
HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO  MONOCRÁTICO.  SÚMULA  Nº
026/2022.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

137 - Processo nº 06.2023.00001567-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, INSTAURADO PARA
APURAR SUPOSTA IRREGULARIDADE EM PROCEDIMENTO LICITATÓRIO NA COMPANHIA
DE  ÁGUA  E  ESGOTO  DO  ESTADO  DO  CEARÁ  -  CAGECE.  PROMOTOR  DE  JUSTIÇA
REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE
PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO  COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO
ERÁRIO,  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  SUFICIENTES  QUE  CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.
PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE
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RECURSO. SÚMULA 21/2019 DO CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

138 - Processo nº 01.2023.00024327-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores
Assunto: Abuso de Poder
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTICIA DE FATO NO
ÂMBITO DA 10ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE.  LAUDO PERICIAL
INFORMOU QUE HOUVE OFENSA À INTEGRIDADE FÍSICA DO PERICIANDO. DIVERGÊNCIA
ENTRE  OS  LAUDOS  PERICIAIS  ELABORADOS.  AUSÊNCIA DE  NEXO  DE  CAUSALIDADE
ENTRE A LESÃO EVIDENCIADA NO CUSTODIADO E A SUPOSTA AÇÃO POLICIAL. SÚMULA
Nº 26/2022 DO CSMP. NECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO PELO CSMP DE NOTÍCIA DE FATO
CRIMINAL  QUE  ADENTRA  NO  MÉRITO  DA  CAUSA.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE
HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

139 - Processo nº 09.2023.00042080-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Grave
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO
ÂMBITO DA 85ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA (5ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
CRIMINAL).  PROCEDIMENTO  INSTAURADO  EM  RAZÃO  DE  DENÚNCIA  ANÔNIMA
ALEGANDO  DIVERSAS  VIOLÊNCIAS  PRATICADAS  CONTRA  PESSOAS  SOCIALMENTE
VULNERÁVEIS.  DILIGÊNCIAS  DE  PRAXE  REALIZADA PELA PROMOTORIA DE  ORIGEM.
AUTORIDADE POLICIAL INFORMOU QUE FOI GERADO O "VIPROC N° 07755402/2020", A SER
REMETIDO  AO  16º  DISTRITO  POLICIAL.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
DESARQUIVAMENTO DOS AUTOS CONSOANTE DETERMINAÇÃO CONTIDA EM RELATÓRIO
DE  CORREIÇÃO  SAJMP  nº  10.2023.00000110-7.  CIÊNCIA  DA  INSTAURAÇÃO  DO  PA  Nº
09.2023.00042080-4, NOS TERMOS DA PORTARIA Nº 18/2023. DEVOLUÇÃO À PROMOTORIA
DE ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

140 - Processo nº 09.2023.00042096-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 85ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Estelionato
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  EVOLUÇÃO  DE  NOTÍCIA-CRIME  PARA  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO  NO  ÂMBITO  DA 85ª  PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  FORTALEZA (5ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL). INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR A
DENÚNCIA DE UMA SUPOSTA OCORRÊNCIA DE CRIME DE ESTELIONATO. DILIGÊNCIAS DE
PRAXE REALIZADA PELA PROMOTORIA DE ORIGEM. AUTORIDADE POLICIAL INFORMOU
QUE  FOI  GERADO  O  "VIPROC  Nº  01318096/2021",  A SER  REMETIDO  AO  34º  DISTRITO
POLICIAL.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  PARTE  INTERESSADA  CIENTIFICADA.
DESARQUIVAMENTO DOS AUTOS CONSOANTE DETERMINAÇÃO CONTIDA EM RELATÓRIO
DE  CORREIÇÃO  SAJMP  nº  10.2023.00000110-7.  CIÊNCIA  DA  INSTAURAÇÃO  DO  PA  Nº
09.2023.00042096-0, NOS TERMOS DA PORTARIA Nº 22/2023. DEVOLUÇÃO À PROMOTORIA
DE ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

141 - Processo nº 09.2024.00001114-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Promotoria de Justiça de Cariré
Assunto: Compromissos e Eventos Oficiais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE DISPENSA DE APRESENTAÇÃO DE RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO
IV  CONGRESSO  CEARENSE  DE  DIREITO  ELEITORAL  -  CONCEDE,  REALIZADO  EM
FORTALEZA-CE, ENTRE OS DIAS 06 A 08 DE DEZEMBRO DE 2023. PROMOTORA DE JUSTIÇA
INTERESSADA INFORMA QUE  NÃO  PARTICIPOU  DO  EVENTO  POR  MOTIVO  DE  FORÇA
MAIOR, EM RAZÃO DA NECESSIDADE DE PRIORIZAR AS DEMANDAS DE ATENDIMENTOS
E  DE  PROCESSOS  EXISTENTES  NAS  PROMOTORIAS  DE  JUSTIÇA  DE  CARIRÉ  E  DE
GROAÍRAS,  BEM  COMO  NA  PROMOTORIA  VINCULADA  À  65ª  ZONA  ELEITORAL,
ESPECIALMENTE  PORQUE,  NAQUELE  MOMENTO,  ESTAVA  EM  TRATATIVA  PARA
NOMEAÇÃO  DO  NOVO  ASSESSOR  JURÍDICO.  PARTICIPAÇÃO  NO  CONGRESSO  QUE
OCORRERIA DE FORMA REMOTA (ONLINE). AUSÊNCIA DE PREJUÍZO À ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA.  EM CONSONÂNCIA COM O OFÍCIO Nº  002/2024/CAOPEL,  EM ANEXO,  FORAM
DESTINADAS 100  (CEM) VAGAS À TÍTULO DE CORTESIA AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO  DO  CEARÁ,  DENTRE  AS  QUAIS,  APENAS  52  (CINQUENTA  E  DUAS)  FORAM
PREENCHIDAS,  OU  SEJA,  HOUVE  SOBRA  DE  VAGAS  POR  FALTA  DE  INTERESSADOS
(SERVIDORES,  MEMBROS  E  COLABORADORES).  COMPROVAÇÃO  DA  AUSÊNCIA.
JUSTIFICATIVA PLAUSÍVEL DEMONSTRADA EM CONFORMIDADE COM O DISPOSTO NO
ART.  16  DO  PROVIMENTO  Nº  20/2016  DO  MPCE.  DISPENSA  DA  APRESENTAÇÃO  DO
RELATÓRIO  E  DO  CERTIFICADO  DE  PARTICIPAÇÃO  NO  EVENTO.  CUMPRIMENTO  DO
DEVER FUNCIONAL POR PARTE DA PROMOTORA DE JUSTIÇA INTERESSADA. VOTO PELO
ARQUIVAMENTO DOS AUTOS.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

142 - Processo nº 01.2024.00006185-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO ÂMBITO DA 68ª
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. SONEGAÇÃO FISCAL NO MONTANTE DE R$
3.336,03 (TRÊS MIL TREZENTOS E TRINTA E SEIS REAIS E TRÊS CENTAVOS). PRINCÍPIO DA
INSIGNIFICÂNCIA. ART. 20 DA LEI FEDERAL Nº 10.522/02 E PORTARIAS Nº 75/12 E 130/12 DO
MINISTÉRIO DA FAZENDA. ART. 2º, INCISO II, DA LEI ESTADUAL Nº 16.381/17 (ALTERADA
EM 27 DE JULHO DE 2023 PELA LEI ESTADUAL Nº 18.439/2023) E PORTARIA Nº 140/2023 DA
PGE/CE.  VERIFICADA  A  ATIPICIDADE  MATERIAL  DA  CONDUTA.  ENTENDIMENTO
JURISPRUDENCIAL DOS  TRIBUNAIS  SUPERIORES.  EXAURIMENTO  DA ATRIBUIÇÃO  DO
PARQUET. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
CRIMINAL QUE ADENTROU AO MÉRITO DA DEMANDA. APLICAÇÃO DAS SÚMULAS Nº
026/2022  E  Nº  032/2023-CSMP  C/C  O  ART.  2º,  DA  RESOLUÇÃO  Nº  036/2016-OECPJ.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

143 - Processo nº 01.2024.00006261-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Prestação / Tomada de Contas junto aos Tribunais de Contas
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  NOTÍCIA DE  FATO
ENCAMINHADO PELA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CARIDADE/CE. INSTAURADO PARA
FINS  DE  APURAR  DEMANDA ORIUNDA DA PROCURADORIA DOS  CRIMES  CONTRA A
ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  PROCAP,  EM  QUE  REMETEU  PEÇAS  DE  INFORMAÇÃO
REFERENTE AO PROCESSO Nº 2010.CAR.TCE.27007/10, DO EXTINTO TRIBUNAL DE CONTAS
DOS  MUNICÍPIOS  DO  ESTADO  DO  CEARÁ.  JULGAMENTO  DA  TOMADA  DE  CONTAS
ESPECIAL  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CARIDADE,  DO  EXERCÍCIO  2010,  DE
RESPONSABILIDADE DO EX-PREFEITO. APLICAÇÃO TÃO SOMENTE DE MULTA, DEVIDO
REMESSA INTEMPESTIVA DA PRESTAÇÃO DE CONTAS MENSAL AO S.I.M., DOS MESES DE
JULHO  E  AGOSTO  DO  ANO  DE  2010.  ASPECTO  CÍVEL E  ADMINISTRATIVO  JULGADOS
ANTERIORMENTE PELO CSMP. PENDENTE ANÁLISE SOMENTE DO ASPECTO CRIMINAL.
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PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO FUNDAMENTADA NA AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE ILÍCITO
CRIMINAL. CIENTIFICAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO AS PARTES INTERESSADAS.
AUSÊNCIA DE  RECURSO.  SÚMULA 026/2022  DO  CSMP.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

144 - Processo nº 09.2024.00017069-5.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 43ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DO CONGRESSO ESTADUAL DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ, EM GUARAMIRANGA/CE, NO PERÍODO DE
27 E 28 DE JUNHO DE 2024. EVENTO PROMOVIDO PELA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO.  REQUERIMENTO  TEMPESTIVO.  PERTINÊNCIA  TEMÁTICA  COMPROVADA.
DESPESAS REFERENTES A VIAGEM SERÃO CUSTEADAS PELA INTERESSADA, SEM ÔNUS À
PGJ/CE. ATENDIMENTO DOS REQUISITOS PREVISTOS NOS ARTS. 12, 13, E ART. 14, INCISOS I
A V,  DO  PROVIMENTO.  Nº  029/2016-PGJ,  COM  AS  ALTERAÇÕES  DO  PROVIMENTO  NO
045/2016. VOTO PELA AUTORIZAÇÃO DO AFASTAMENTO POR PRAZO IGUAL E SUFICIENTE
AO EFETIVO DESLOCAMENTO E À DURAÇÃO DO EVENTO, DEVENDO SER APRESENTADO
RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

145 - Processo nº 09.2024.00018129-2.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 26ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Compromissos e Eventos Oficiais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO EVENTO "II SEMINÁRIO DIREITO À SAÚDE E
O IMPACTO DA JUDICIALIZAÇÃO NO SISTEMA PÚBLICO E SUPLEMENTAR: REFLEXÕES
ÉTICAS E JURÍDICAS",  REALIZADO EM IMPERATRIZ/MA,  NO DIA 17 DE MAIO DE 2024.
COMPROVAÇÃO  DE  REGULAR  PARTICIPAÇÃO  NO  EVENTO.  APRESENTAÇÃO  DE
RELATÓRIO,  FÔLDER  DO  CONTEÚDO  PROGRAMÁTICO,  CARTÕES  DE  EMBARQUE  E
CERTIFICADO  DE  PARTICIPAÇÃO.  PERTINÊNCIA TEMÁTICA COMPROVADA.  DESPACHO
MONOCRÁTICO. APROVAÇÃO DO RELATÓRIO DE PARTICIPAÇÃO NO REFERIDO EVENTO.
INTELIGÊNCIA DO ART. 17-A, INC. III E ART. 79, INC. II DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE 
RELATÓRIO RELATIVO A PARTICIPAÇÃO NO "II SEMINÁRIO DIREITO À SAÚDE E O 
IMPACTO DA JUDICIALIZAÇÃO NO SISTEMA PÚBLICO E SUPLEMENTAR: REFLEXÕES 
ÉTICAS E JURÍDICAS, REALIZADO EM IMPERATRIZ/MA, NO DIA 17 DE MAIO DE 2024. 
DESPACHO MONOCRÁTICO PELA REGULARIDADE DO RELATÓRIO COMPROBATÓRIO DA 
PARTICIPAÇÃO DO MEMBRO PELO RELATOR. ART. 79, II, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.
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146 - Processo nº 06.2019.00000810-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP)
Origem: Promotoria de Justiça de Chaval
Assunto: Crimes contra a Flora
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  INVESTIGATÓRIO  CRIMINAL  SUBMETIDO  AO  CONTROLE
JUDICIAL. CUMPRIMENTO DO ATO NORMATIVO Nº 389/2023. RECIBO DO PROTOCOLO DE
PETICIONAMENTO INICIAL NOS AUTOS. NÚMERO PROCESSUAL 0800076-25.2023.8.06.0298.
CIÊNCIA E DEVOLUÇÃO DO FEITO À ORIGEM.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO:  
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

147 - Processo nº 06.2019.00000834-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Missão Velha
Assunto: Assédio Sexual
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MISSÃO VELHA PROCEDIMENTO
INSTAURADO PARA APURAR A RESPONSABILIDADE DO INVESTIGADO, O SR. F.G. DE S. J.,
DEVIDO A SUA CONDUTA, O QUAL, NA CONDIÇÃO DE DIRETOR DA ESCOLA DE ENSINO
MÉDIO MONSENHOR ANTÔNIO FEITOSA, RELACIONOU-SE SEXUALMENTE, DENTRO DA
REPARTIÇÃO  PÚBLICA,  COM  UMA  ALUNA  ALI  MATRICULADA.  VERIFICOU-SE  QUE
REFERIDA AÇÃO AMOLDAVA-SE A ATO DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA, TIPIFICADO
NO ANTIGO ART. 11, INCISO I, DA LEI Nº 8.429/92, ATUALMENTE REVOGADO. REQUISITADA
A INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL PARA APURAR A POSSÍVEL OCORRÊNCIA DE
CRIME. ANÁLISE DO TRIPLICE ASPECTO. APLICAÇÃO, AO PRESENTE CASO, DA SÚMULA

Ata da 10ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 17/06/2024 09:49:45                                                  Pág.
101



Nº  21/2019  DESTE  CONSELHO  SUPERIOR,  COM  SUA NOVA REDAÇÃO,  PUBLICADA NO
DIÁRIO  OFICIAL  ELETRÔNICO  DO  MPCE  (DOEMPCE)  Nº  1579,  DATADO  DE  04/08/2023.
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO POR DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

148 - Processo nº 06.2019.00001093-9.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Nova Jaguaribara
Assunto: Enriquecimento ilícito
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  NOVA  JAGUARIBARA.
PROCEDIMENTO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR DENÚNCIA RELATIVA A
DIVERSAS IRREGULARIDADES NA CONTRATAÇÃO E REMUNERAÇÃO DE PESSOAS JUNTO
AO PODER LEGISLATIVO E EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE JAGUARIBARA. DILIGÊNCIAS
DE  PRAXE  REALIZADAS  PELA  PROMOTORIA  DE  ORIGEM.  IC  DESMEMBRADO.  AS
PRÁTICAS DESCRITAS COMO "RACHADINHAS" FORAM INVESTIGADAS NO PIC SOB O Nº
06.2023.00000022-0, O QUE ENSEJOU A PROPOSITURA DE DENÚNCIA CRIMINAL SOB O Nº
0800021-68.2023.8.06.0106.  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  SOB  O  Nº  06.2023.00001288-2
INVESTIGA A CONDUTA DE CONTRATAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS "FANTASMAS". QUANTO A
PRÁTICA DE NEPOTISMO, OS GESTORES PÚBLICOS EVIDENCIARAM A EXONERAÇÃO DOS
SERVIDORES ENVOLVIDOS. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO
PÚBLICO  EM  REFERÊNCIA  ANALISOU  OS  EFEITOS  DA  IMPROBIDADE.  PARTES

Ata da 10ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 17/06/2024 09:49:45                                                  Pág.
102



INTERESSADAS  CIENTIFICADAS  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE
RECURSO.  SÚMULA  021/2019  DO  CSMP.  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  POR
DESPACHO MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

149 - Processo nº 06.2018.00002094-4.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Assaré
Assunto: CARGA HORÁRIA DE AULAS/PROCESSO DE ATRIBUIÇÃO DE AULAS E CLASSES
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ASSARÉ/CE.  INSTAURADO  COM  O  PROPÓSITO  DE
RECOMENDAR À SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ASSARÉ QUE CUMPRA A
DETERMINAÇÃO CONTIDA NA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 001/2018, NO SEU ART.
32, PARÁGRAFO 2º, ALÍNEA "B", QUE TRATA DA EXTENSÃO DE HORAS A PROFESSORES DO
QUADRO  EFETIVO,  DE  FORMA  QUE  SOMENTE  APÓS  TAL  EXTENSÃO,  DEVERIA  A
MUNICIPALIDADE  REALIZAR  SELEÇÃO  TEMPORÁRIA  COM  PRAZO  DETERMINADO
APENAS  PARA  AS  VAGAS  REMANESCENTES  E  COMO  FORMA  DE  ATENDER  A
NECESSIDADE  TEMPORÁRIA  E  URGENTE,  ENQUANTO  A  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA
REALIZA CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TITULOS PARA ATENDER A CARÊNCIA DE
PROFESSORES NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE AÇÃO
CIVIL PÚBLICA COM A FINALIDADE DE COMPELIR QUE O REFERIDO MUNICÍPIO REALIZE
CONCURSO  PÚBLICO  PARA  O  QUADRO  DE  SERVIDORES  (0003093-18.2014.8.06.0040/0),
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VISANDO  TAMBÉM  O  AFASTAMENTO  DOS  SERVIDORES  TEMPORÁRIOS,  COM  A
CONSEQUENTE NOMEAÇÃO E POSSE DE TODOS OS APROVADOS EM CONCURSO PÚBLICO.
AGUARDANDO  SOMENTE  A  RESPECTIVA  DECISÃO  JUDICIAL.  PROMOÇÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  PARTES  INTERESSADAS  CIENTIFICADAS  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

150 - Processo nº 06.2018.00002455-1.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  BARRO,  INSTAURADO  PARA
APURAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES OCORRIDAS NOS CONTRATOS DE PRESTAÇÃO DE
SERVIÇO DE ASSESSORIA CONTÁBEIS, FORMULADA REPRESENTAÇÃO POR VEREADORES
A ÉPOCA,  ENTRE  MEADOS  DE  2009  E  2014  (  FLS.  3  A 155),  NA GESTÃO  DE  J.  M.  T..
PROMOTOR  DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO
COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO, INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS SUFICIENTES QUE
CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PRESENÇA  DO  INSTITUTO  DA  PRESCRIÇÃO.  PARTES
NOTIFICADAS  ACERCA  DA  DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.
SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
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- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

151 - Processo nº 06.2018.00002460-7.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Barro
Assunto: Combustíveis e derivados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BARRO, COM A FINALIDADE DE
APURAR SUPOSTA PRÁTICA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DANO AO ERÁRIO, EM
RAZÃO  DE  SUPOSTAS  ILEGALIDADES  DECORRENTES  DA  CONTRATAÇÃO  DE
COMBUSTÍVEIS  E  DERIVADOS  DE  PETRÓLEO,  ALÉM  DE  OUTROS  ACESSÓRIOS
VEICULARES,  OBJETO  DO  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO  2017.01.19.1,  TENDO  COMO
ADJUDICATÁRIO A EMPRESA F. E G. COM. VAR. DE COM. E LUBR. PRAZO DE TRAMITAÇÃO
QUE NÃO GUARDA SINTONIA COM A RAZOÁVEL DURAÇÃO DO PROCESSO. PROMOTORA
DE  JUSTIÇA  REMETENTE  EXAROU  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.
RECOMENDAÇÃO/CGMP Nº  0001/2023,  QUE IMPÕE A CONCLUSÃO DE PROCEDIMENTOS
EXTRAJUDICIAIS  DE  NATUREZA  INVESTIGATIVA  QUE  APORTARAM  NO  ÓRGÃO  DE
EXECUÇÃO NO PERÍODO DE 01  DE JANEIRO DE 2016  ATÉ 31  DE DEZEMBRO DE 2018.
AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA.  NÃO
COMPROVAÇÃO  DE  DANO  AO  ERÁRIO,  AUSÊNCIA DE  ELEMENTOS  SUFICIENTES  QUE
CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA  DECISÃO  DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.  DESPACHO
MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
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SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

152 - Processo nº 06.2017.00002679-0.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Viçosa do Ceará
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL.
APURAÇÃO  DE  POSSÍVEL  IRREGULARIDADE  EM  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO  PARA
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA TERCEIRIZADA DE MÃO DE OBRA NA ÁREA DA SAÚDE, NO
MUNICÍPIO  DE  VIÇOSA DO  CEARÁ,  NO  ANO  DE  2017.  REALIZAÇÃO  DE  DILIGÊNCIAS.
MANIFESTAÇÃO  DO  MUNICÍPIO.  VERIFICAÇÃO  DE  INQUÉRITO  CIVIL NO  ÂMBITO  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO QUE FIRMOU ACORDO COM O ENTE MUNICIPAL
PARA  REALIZAÇÃO  DE  SELEÇÃO  PÚBLICA  COM  O  ESCOPO  DE  CONTRATAR  OS
PROFISSIONAIS E, POSTERIORMENTE A EXECUÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO. PROMOÇÃO
DE ARQUIVAMENTO. O MEMBRO DO MINISTÉRIO PÚBLICO EM REFERÊNCIA ANALISOU
OS  EFEITOS  DA  IMPROBIDADE.  SÚMULA  21/2019  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO CEARÁ. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO POR DESPACHO
MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

153 - Processo nº 06.2016.00003209-8.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO  DA PROMOTORIA DE  JUSTIÇA DE  CARIDADE  INSTAURADO  PARA APURAR  E
REALIZAR ACOMPANHAMENTO E TOMADA DE PROVIDÊNCIAS NO RELATÓRIO TÉCNICO
DE INSPEÇÃO REALIZADA NO GOVERNO MUNICIPAL DE CARIDADE, CONCERNENTE AO
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016, REF.PROC.107222/2016 DA CORTE DE CONTAS. AUSÊNCIA
DE INDÍCIOS DE PRÁTICA DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. NÃO COMPROVAÇÃO DE
DANO AO ERÁRIO, INEXISTÊNCIA DE ELEMENTOS SUFICIENTES QUE CONFIGUREM ATO
ILÍCITO. CUMPRIMENTO DA DILIGÊNCIA PROPOSTA ÀS FLS.634/697 CIENTIFICAÇÃO DAS
PARTES. AUSÊNCIA DE RECURSO. SÚMULA 21/2019 DO CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO
DE  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  -  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
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TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

154 - Processo nº 06.2016.00003638-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Cariús
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  DA  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  CARIÚS
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR FATOS RELACIONADOS AO CONVÊNIO Nº
33/CIDADES/2010, CELEBRADO ENTRE O GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, POR MEIO DA
SECRETARIA  DAS  CIDADES,  E  A  ASSOCIAÇÃO  DA  COMUNIDADE  DE  BASE  DE
TINGUIJADO, VISANDO A CONSTRUÇÃO DE MÓDULOS SANITÁRIOS (KITS SANITÁRIOS)
NO ANO DE 2010, NO MUNICÍPIO DE CARIÚS/CE. ULTRAPASSADO O LAPSO TEMPORAL DE
MAIS DE 05 (CINCO) ANOS, SEM QUE TENHA SIDO AJUIZADA A CORRESPONDENTE AÇÃO
CIVIL  PÚBLICA,  VERIFICOU-SE  QUE  EVENTUAIS  ATOS  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA FORAM ALCANÇADOS PELA PRESCRIÇÃO QUINQUENAL, NOS TERMOS
DA REDAÇÃO ANTERIOR DO ART. 23, I, DA LEI Nº 8.429/92. REQUISITADA A INSTAURAÇÃO
DE INQUÉRITO POLICIAL PARA APURAR A POSSÍVEL OCORRÊNCIA DE CRIME. PROMOTOR
DE  JUSTIÇA  INTERESSADO  DETERMINOU  A  INSTAURAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
ADMINISTRATIVO (P.A.) PARA ACOMPANHAR A INSCRIÇÃO DO VALOR DA IMPUTAÇÃO DE
DÉBITO,  DECORRENTE  DO  ACÓRDÃO  DO  TCE,  NA  DÍVIDA  ATIVA.  APLICAÇÃO,  AO
PRESENTE CASO, DA SÚMULA Nº 21/2019 DESTE CONSELHO SUPERIOR, COM SUA NOVA
REDAÇÃO, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MPCE (DOEMPCE) Nº 1579,
DATADO  DE  04/08/2023.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  POR  DESPACHO
MONOCRÁTICO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
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CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

155 - Processo nº 09.2017.00002430-3.
Relator(a): LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Modalidade / Limite
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL
PÚBLICO  NO  ÂMBITO  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  VINCULADA  DE  MORRINHOS,
INSTAURADO COM A FINALIDADE DE VERIFICAR SE OS PROCEDIMENTOS DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO CONDUZIDOS PELO MUNICÍPIO DE MORRINHOS ATENDERAM TODOS OS
PRESSUPOSTOS FORMAIS E MATERIAIS DE EXISTÊNCIA E VALIDADE DE EMERGÊNCIA OU
CALAMIDADE PÚBLICA. PROMOTOR DE JUSTIÇA REMETENTE EXAROU PROMOÇÃO DE
ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  INDÍCIOS  DE  PRÁTICA  DE  IMPROBIDADE
ADMINISTRATIVA. NÃO COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO, AUSÊNCIA DE ELEMENTOS
SUFICIENTES  QUE  CONFIGUREM  ATO  ILÍCITO.  PARTES  NOTIFICADAS  ACERCA  DA
DECISÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  AUSÊNCIA  DE  RECURSO.  SÚMULA  21/2019  DO  CSMP.
DESPACHO MONOCRÁTICO DE HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO 
- DECISÃO MONOCRÁTICA PROFERIDA COM FUNDAMENTO EM SÚMULA DO CSMP. 
CIÊNCIA DA DECISÃO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

156 - Processo nº 06.2022.00001744-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Quixelô
Assunto: Habilitação / Registro Cadastral / Julgamento / Homologação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE EM PROCESSO LICITATÓRIO (POR INADEQUAÇÃO DE CLASSE DE EMPRESA
LICITANTE). BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO PARA
A ILICITUDE, O QUE AFASTA EVENTUAL IMPROBIDADE, BEM COMO RESSARCIMENTO AO
ERÁRIO, MÁXIME PELA AUSÊNCIA DE DOLO, NOS MOLDES DO TEMA 897/STF. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

157 - Processo nº 06.2023.00001281-6.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Morrinhos
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO ARQUIVADO
PORQUE  DE  OBJETO  CONCERNENTE  A  PROCEDIMENTO  EXTRAJUDICIAL
ANTERIORMENTE ARQUIVADO. MERA REPETIÇÃO DE ALVO INVESTIGADO. DUPLICIDADE
DE  PROCESSAMENTO  (FRENTE  AO  IC  MAIS  ANTIGO  06.2022.00000234-7,).  ADOÇÃO  DA
MODALIDADE  DE  DESPACHO  MONOCRÁTICO,  PORQUE  MATÉRIA  SUMULADA  (N.
008/2019/CSMP). HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
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DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

158 - Processo nº 09.2024.00016480-5.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 46ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  .  REQUERIMENTO  DE  AFASTAMENTO  PARA  PARTICIPAR  DO  CONGRESSO
ESTADUAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CEARÁ,  A  SE  REALIZAR  NA  CIDADE  DE
GUARAMIRANGA-CE,  A SER REALIZADO NO PERÍODO DE 27  A 28  DE JUNHO DE 2024.
PLEITO  TEMPESTIVO.  DOCUMENTAÇÃO  CONFORME  O  PROVIMENTO-PGJ  Nº  029/2016.
COMPETÊNCIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA APRECIAR A
MATÉRIA, NOS TERMOS DO ART. 48, INCISO XIII DA LC N. 72/2008. NÚCLEO DE EXECUÇÃO
COM ATUAÇÃO NA ÁREA INDICADA PARA CAPACITAÇÃO. PERTINÊNCIA DO ASSUNTO A
SER ABORDADO NO REFERIDO EVENTO COM AS ATRIBUIÇÕES DO REQUERENTE. VOTO
PELA AUTORIZAÇÃO DO AFASTAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: INFORMA 
IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: DECLARAÇÃO DE 
IMPEDIMENTO
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) informa(m) 
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impedimento/suspeição. 0 (zero) votos divergentes do relator.

159 - Processo nº 01.2023.00027769-2.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
Assunto: Poluição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  CRIME  AMBIENTAL.  ESGOTO  SANITÁRIO  ATINGINDO  RESERVATÓRIO  NAS
CERCANIAS  DE  AÇUDE.  COMUNIDADE  OURO  BRANCO.  DECISÃO  JUDICIAL  EM  ACP.
OBRIGAÇÃO DE EXECUÇÃO DE PROJETOS PARA A DEVIDA CORREÇÃO. IMPOSIÇÃO DE
REPARAÇÃO DE DANOS MORAIS COLETIVO.  CUMPRIMENTO DE DILIGÊNCIA SOBRE A
OBRIGAÇÃO FUNCIONAL DE CIÊNCIA À AUTORIDADE COM ATUAÇÃO NA ESFERA PENAL
SOBRE  VIRTUAL  CRIME  AMBIENTAL.  PROCEDIMENTO  QUE  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO (ART, 3º, ATO NORMATIVO Nº 389/2023). AUSÊNCIA DE ENFRENTAMENTO
DE MÉRITO CRIMINAL. VOTO PELA MERA CIÊNCIA DO ARQUIVAMENTO E REMESSA DOS
AUTOS À ORIGEM PARA BAIXA DEFINITIVA. CIÊNCIA AOS PARES DO CONSELHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

160 - Processo nº 09.2024.00016133-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
Assunto: Acompanhamento de Feitos Judiciais/Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  DE  GESTÃO  ADMINISTRATIVA.  RELATÓRIO  DE  VIAGEM.
LASTRO PROBATÓRIO MÍNIMO DE DESLOCAMENTO E/OU HOSPEDAGEM. AINDA: PELA
NATUREZA DO EVENTO, A PERTINÊNCIA DO MISTER DO REQUERENTE E SUA ATIVIDADE
MINISTERIAL, ASSIM TAMBÉM O INTERESSE DA INSTITUIÇÃO IN CASU. APROVAÇÃO POR
DECISÃO MONOCRÁTICA. INTELIGÊNCIA DO ART. 79, INCISO II DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

161 - Processo nº 01.2024.00005846-1.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Notícia de Fato
Origem: 68ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  INEXISTÊNCIA  DE
EXPEDIENTE POR PARTE DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA QUANTO A DEFLAGRAÇÃO DA
INVESTIGAÇÃO. NOTÍCIA DE FATO NÃO POSSUI CARÁTER INVESTIGATÓRIO (ART, 3º, ATO
NORMATIVO Nº 389/2023).  RECOLHIMENTO DE INFORMAÇÕES QUE NÃO SE CONFUNDE
COM INVESTIGAÇÃO. EXAME DO MÉRITO. VERIFICADA A AUSÊNCIA DE JUSTA CAUSA
PARA O  EXERCÍCIO  DA AÇÃO  PENAL.  PRINCÍPIO  DA INSIGNIFICÂNCIA.  CORRETA A
DECISÃO DE ARQUIVAMENTO DA DEMANDA SUBMETIDA AO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DA NOTÍCIA DE FATO (SÚMULAS Nº 026/2022 E
032/2023).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

162 - Processo nº 06.2024.00000062-4.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
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Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Baturité
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  PREPARATÓRIO.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA AVERIGUAR/ACOMPANHAR MALVERSAÇÃO SOBRE
VERBA DO INSS. IRREGULARIDADES NO RECOLHIMENTO PREVIDENCIÁRIO, DURANTE O
EXERCÍCIO DE 2023. DETERMINAÇÃO DE ARQUIVAMENTO COM BASE NO INTERESSE E DA
MATÉRIA SER DE COMPETÊNCIA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL. CONSONÂNCIA DA
SÚMULA 007/2018 DO CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO(A) 
CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO CONSOANTE SÚMULA DO 
CSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

163 - Processo nº 06.2017.00001908-8.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Milagres
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE POR DESMONTE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE 2017. EXAME DA CORTE DE CONTAS SEM ACÓRDÃO LAVRADO. RECONHECIMENTO DE
ÓBICE PRESCRICIONAL (E LASTRO DE DOLO) QUE IMPEDE TOMADA DE MEDIDAS PELO
NÚCLEO DE EXECUÇÃO. RESSARCIMENTO QUE SE SUBMETE À ORIENTAÇÃO DO TEMA
897/STF, EM PROL DO PRAZO QUINQUENAL (JÁ ATINGIDO). COMUNICAÇÃO DO ASPECTO
PENAL  À  AUTORIDADE  POLICIAL.  EXAURIMENTO  FUNCIONAL  PRESENTE.  BAIXA
ESCORREITA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

164 - Processo nº 09.2024.00017610-1.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 26ª Procuradoria de Justiça
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  REQUERIMENTO  DE  AFASTAMENTO  PARA  PARTICIPAR  DO  CONGRESSO
ESTADUAL DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  CEARÁ,  A SER  REALIZADO  NA CIDADE  DE
GUARAMIRANGA-CE, NO PERÍODO DE 27 A 28 DE JUNHO DE 2024. PLEITO TEMPESTIVO.
DOCUMENTAÇÃO  QUE  ATENDE  AS  EXIGÊNCIAS  DO  PROVIMENTO-PGJ  Nº  029/2016.
COMPETÊNCIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA APRECIAR A
MATÉRIA, NOS TERMOS DO ART. 48, INCISO XIII DA LC N. 72/2008. NÚCLEO DE EXECUÇÃO
COM ATUAÇÃO NA ÁREA INDICADA PARA CAPACITAÇÃO. PERTINÊNCIA DO ASSUNTO A
SER  ABORDADO  NO  REFERIDO  EVENTO  COM  AS  ATRIBUIÇÕES  DA  REQUERENTE.
FINALIDADE  INSTITUCIONAL  DO  EVENTO.  VOTO  PELA  AUTORIZAÇÃO  DO
AFASTAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

165 - Processo nº 01.2024.00007769-1.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Lesão leve
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INAUGURADO  COM  A  FINALIDADE  DE
APURAR SUPOSTA VIOLÊNCIA PERPETRADA POR POLICIAIS CIVIS CONTRA P. A. V. DA S.,
OCORRIDA NO DIA 10 DE AGOSTO DE 2023, NA CIDADE DE FORTALEZA, POR VOLTA DAS
15H,  DURANTE  A  PRISÃO  EM  FLAGRANTE  DESTE  POR  DIVERSOS  CRIMES.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
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DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.79/80).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO
DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

166 - Processo nº 06.2023.00001999-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 17ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Inspeção na Área de Execução Penal e Corregedoria dos Presídios
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE APURAR
OS FATOS NOTICIADOS PELA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE BREJO SANTO, ATRAVÉS DO
OFÍCIO Nº 0126/2023/3ªPMJBJS, NA DATA 30/06/2023, EM QUE RELATOU INOBSERVÂNCIA DA
UNIDADE PRISIONAL MASCULINA DA COMARCA DE JUAZEIRO DO NORTE UPJUAZEIRO
DO  ART.  6º  DA RESOLUÇÃO  Nº  417/2021  DO  CONSELHO  NACIONAL DE  JUSTIÇA CNJ.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.61/65).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.67).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

167 - Processo nº 06.2023.00001485-8.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Alto Santo
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
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EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO COM O FIM DE APURAR POSSÍVEL
CASO  DE  "FUNCIONÁRIA  FANTASMA",  PRATICADO  POR  SECRETARIA  MUNICIPAL.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.45/49).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.50/56).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

168 - Processo nº 06.2019.00002819-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  Inquérito  Civil  PÚBLICO.  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  INQUÉRITO  CIVIL
instaurado PARA APURAR SUPOSTA PRÁTICA DE CONDUTAS VEDADAS CONSISTENTES EM
FAZER PROPAGANDA DE BOCA DE URNA E TRANSPORTE IRREGULAR DE ELEITORES, EM
TESE PRATICADO PELA CANDIDATA M. DE M. B. ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME
AUTORIZAÇÃO  REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA  RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.264/266).
ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.
ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO. CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES (FLS.267). RECONHECIDO CUMPRIMENTO
DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

169 - Processo nº 01.2024.00001181-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Notícia de Fato
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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Assunto: Polícia Civil
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO ÂMBITO DA
128ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DA  COMARCA  DE  FORTALEZA.  PROCEDIMENTO
INSTAURADO  COM  A  FINALIDADE  DE  APURAR  SUPOSTA  PRÁTICA  DE  CRIME  DE
PREVARICAÇÃO (ART. 319 DO CÓDIGO PENAL BRASILEIRO), POR PARTE DE AUTORIDADE
POLICIAL  POR  SUPOSTAMENTE  DEIXAR  DE  CUMPRIR  REQUISIÇÕES  JUDICIAIS
DETERMINADAS. PROCEDIMENTO ARQUIVADO EM RAZÃO DE NÃO TER SIDO APURADO
QUE A OMISSÃO TENHA OCORRIDO POR SATISFAÇÃO DE INTERESSE OU SENTIMENTO
PESSOAL,  TAL  FINALIDADE  TIPIFICADA  NO  CRIME  DE  PREVARICAÇÃO.  ADEMAIS,
TAMBÉM  NÃO  CONFIGUROU  ATO  IMPROBO,  TENDO  EM  VISTA  NÃO  TER  SIDO
DEMONSTRADO  O  DOLO  ESPECIFICO.  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL.  VOTO
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

170 - Processo nº 06.2022.00000752-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Preparatório
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
Assunto: Improbidade Administrativa
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO
PREPARATÓRIO  NO  ÂMBITO  DA  1ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  DE  ITAITINGA.
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA APURAR DENÚNCIA DE SUPOSTA IRREGULARIDADE
EM OBRA DE RECAPEAMENTO ASLFÁLTICO REALIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL
DE ITAITINGA, INFORMANDO QUE OS TRABALHADORES REALIZAVAM O SERVIÇO SEM
RECEBER  ALIMENTAÇÃO  E  ÁGUA,  SEM  ACESSO  AO  BANHEIRO,  E  SEM  USO  DE
EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA. FATO OCORRIDO EM SETEMBRO DE 2021. AUSÊNCIA DE
ELEMENTOS SUFICIENTES PARA APURAÇÃO. DECORRÊNCIA DO TEMPO ENCONTRA-SE
IMPOSSIBILITADA  A  INVESTIGAÇÃO.  EXAURIMENTO  DA  ATUAÇÃO  DO  MINISTÉRIO
PÚBLICO NO FEITO. AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA ACP. VOTO PELO CONHECIMENTO E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

171 - Processo nº 06.2023.00000750-2.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
Assunto: Apuração de Irregularidade no Serviço Público
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO A PARTIR DA PORTARIA 0068/2023/1ª
PMJNVR,  DE  28  DE  ABRIL  DE  2023,  CUJO  OBJETO  É  APURAÇÃO  DE  SUPOSTAS
IRREGULARIDADES  CONSTATADAS  NO  ÂMBITO  DO  DEMUTRAN  DE  NOVA  RUSSAS.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.357/361).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.363/371).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

172 - Processo nº 06.2021.00002713-4.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Arneiroz
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO MEDIANTE PORTARIA DE Nº 0034/2021
(FLS.  01/03),  APÓS  COMUNICAÇÃO  DO  TCE  -  TRIBUNAL  DE  CONTAS  DO  ESTADO,
DIRETAMENTE  AO  "E-MAIL"  COM  FUNDAMENTO  DO  "OFÍCIO  ZERO"  (FL.  04)
(OFICIO.ZERO@MPCE.MP.BR),  NOTICIANDO  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  APONTADAS
NO ACÓRDÃO Nº. 2007/2020, QUE JULGOU A PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA DE
SAÚDE (PROCESSO Nº. 17669/2018-9), REFERENTE AO PERÍODO DE 01/01/2014 A 31/03/2014
DE RESPONSABILIDADE DE M. E. F. DE A. - MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE. ARQUIVAMENTO
NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30 DA RES. 36/2016-
OECPJ (FLS.232/236). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO
INTERESSE  COLETIVO.  ULTIMAÇÃO  DA  ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.
HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.237/242).
RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

173 - Processo nº 06.2024.00000901-5.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE INVESTIGAR
POSSÍVEL  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA E  DESCUMPRIMENTO  DA LEI  DE
RESPONSABILIDADE FISCAL EM DECORRÊNCIA DE SUPOSTA DIVERGÊNCIA CONSTANTE
NO  BALANÇO  PATRIMONIAL  DE  MUNICÍPIO,  DO  EXERCÍCIO  DE  2012,  TENDO  COMO
INVESTIGADO EX-PREFEITO.  ARQUIVAMENTO NA ORIGEM,  CONFORME AUTORIZAÇÃO
REGULAMENTAR  DO  ART.  30  DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.291/294).  ATINGIMENTO  DOS
PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO. ULTIMAÇÃO DA
ATUAÇÃO  ADMINISTRATIVA  MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.
CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES  (FLS.295/302).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER
FUNCIONAL PELO MEMBRO INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

174 - Processo nº 06.2019.00001586-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 5ª Promotoria de Justiça de Tauá
Assunto: Dano ao Erário
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO  INSTAURADO  PARA  APURAR  INTERRUPÇÃO
CONTRATUAL  INDEVIDA  DE  PROCEDIMENTO  LICITATÓRIO  PARA  CONSTRUÇÃO  DO
JARDIM  BOTÂNICO  DA  CAATINGA  PELA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  TAUÁ.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA RES. 36/2016-OECPJ (FLS.4216/4230). ATINGIMENTO DOS PRINCÍPIOS DE PROTEÇÃO E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.4233/4235).  RECONHECIDO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL PELO MEMBRO
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INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

175 - Processo nº 06.2024.00000903-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Crato
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO INSTAURADO COM A FINALIDADE DE INVESTIGAR
POSSÍVEL  ATO  DE  IMPROBIDADE  ADMINISTRATIVA E  DESCUMPRIMENTO  DA LEI  DE
RESPONSABILIDADE  FISCAL,  TENDO  COMO  INVESTIGADO  EX-PREFEITO  MUNICIPAL.
ARQUIVAMENTO NA ORIGEM, CONFORME AUTORIZAÇÃO REGULAMENTAR DO ART. 30
DA RES.  36/2016-OECPJ  (FLS.284/287).  ATINGIMENTO  DOS  PRINCÍPIOS  DE  PROTEÇÃO  E
CONSECUÇÃO DO INTERESSE COLETIVO.  ULTIMAÇÃO DA ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA
MINISTERIAL.  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO.  CIENTIFICAÇÃO  DAS  PARTES
(FLS.288/291).  RECONHECIDO  CUMPRIMENTO  DO  DEVER  FUNCIONAL  PELO  MEMBRO
INTERESSADO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

176 - Processo nº 06.2019.00002963-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
Assunto: Garantias Constitucionais
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAPAJÉ. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA
FISCALIZAR  AS  CONDIÇÕES  DO  ARQUIVO  MUNICIPAL  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAPAJÉ.
CELEBRAÇÃO  DE  TERMO  DE  AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA  TAC.  ABERTURA  DE
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO DO TAC. VOTO
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PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO  ARQUIVAMENTO  DO  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

177 - Processo nº 06.2020.00001850-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
Assunto: Edital
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO.  DUPLICIDADE  DE  PROCESSAMENTO
(06.2018.00001574-1).  SUPOSTAS  IRREGULARIDADES  IDENTIFICADAS  NO  RELATÓRIO  DE
INSPEÇÃO REALIZADO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ (TCE-CE) NA
MUNICIPALIDADE DE ITAPIPOCA, DURANTE O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018, SOB A
GESTÃO DO ENTÃO PREFEITO, J. R. B. FEITO MAIS RECENTE. PRINCÍPIO DA ECONOMIA
PROCESSUAL.  INVESTIGAÇÃO  MAIS  AMPLA  E  ANTIGA  AINDA  EM  SEGUIMENTO
REGULAR.  AUSÊNCIA  DE  PREJUÍZO  AO  INTERESSE  COLETIVO.  EXAURIMENTO  DA
ATUAÇÃO ADMINISTRATIVA MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO COM O
RECONHECIMENTO DO CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

178 - Processo nº 09.2023.00017860-6.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Conselhos tutelares
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  CRIMINAL.  CRIME  ****.  [FATO].  [FUNDAMENTO  DO
ARQUIVAMENTO]. ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
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DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. 
PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL. 
ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) 
RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: APÓS ANALISAR OS PRESENTES AUTOS, DOU CIÊNCIA DO 
TEOR DA REFERIDA DECISÃO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

179 - Processo nº 09.2024.00015108-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: 174ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Capacitação
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PEDIDO  DE  AFASTAMENTO  PARA  PARTICIPAR  DO  CONGRESSO  CONAMP
MULHER  2024  QUE  ACONTECERÁ  EM  BRASÍLIA,  NOS  DIAS  12  A  13  DE  JUNHO
COMPETÊNCIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA APRECIAR A
MATÉRIA, NOS TERMOS DO ART.48, INCISO XIII DA LC Nº 72/08. PERTINÊNCIA DO ASSUNTO
A SER ABORDADO NO REFERIDO EVENTO COM AS ATRIBUIÇÕES DA REQUERENTE. VOTO
PELO DEFERIMENTO. EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, A EXMA.
SRA.  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA  DRA.  CAMILA  GOMES  BARBOSA  ,  REQUER  O
AFASTAMENTO  PARA PARTICIPAR  DO  CONGRESSO  CONAMP  MULHER  2024,  O  QUAL
ACONTECERÁ NA CIDADE DE BRASÍLIA, NO PERÍODO DE 12 A 13 DE JUNHO DE 2024. A
CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EMITIU  CERTIDÃO  Nº
Nº0534/2024/CGMP, CERTIFICANDO QUE INEXISTE NA CORREGEDORIA-GERAL REGISTRO
DE  SANÇÃO  DISCIPLINAR  OU  QUALQUER  ANOTAÇÃO  DESAIROSA EM  DESFAVOR  DA
MESMA. OS AUTOS FORAM REMETIDOS AO CSMP. EIS O RELATO. SEGUE VOTO. DE INÍCIO,
INSTA FIRMAR A COMPETÊNCIA DESTE CONSELHO SUPERIOR PARA APRECIAR PEDIDO DE
AFASTAMENTO  DE  MEMBRO  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  PARA  FREQUENTAR  CURSO,
CONGRESSO  OU  SEMINÁRIO  DE  APERFEIÇOAMENTO  E  ESTUDO,  NO  PAÍS  OU  NO
EXTERIOR, NOS TERMOS DO ART.48, INCISO XIII DA LC Nº 72/08. SOBRE A MATÉRIA, A LEI
ORGÂNICA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ DISPÕE: ART.203. O MEMBRO
DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  PODERÁ  AFASTAR-SE  DO  CARGO  PARA:  ()  III  FREQUENTAR
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CURSO OU SEMINÁRIO, NO PAÍS OU NO EXTERIOR, COM DURAÇÃO MÁXIMA DE 2 (DOIS)
ANOS,  PRORROGÁVEL  POR  IGUAL  PERÍODO;  ()  §1º  OS  AFASTAMENTOS  SOMENTE
OCORRERÃO  COM  A  EXPEDIÇÃO  DE  ATO  DO  PROCURADOR-GERAL,  APÓS  PRÉVIA
DELIBERAÇÃO  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  ART.204.  O
AFASTAMENTO PARA FREQUENTAR CURSO, SEMINÁRIO, CONGRESSO OU SIMILAR, FORA
DO ESTADO OU NO EXTERIOR, SERÁ DISCIPLINADO POR ATO DO PROCURADOR-GERAL,
OBSERVADO QUE: I O PEDIDO DE AFASTAMENTO SERÁ INSTRUÍDO COM JUSTIFICATIVA
DE SUA CONVENIÊNCIA; II O INTERESSADO DEVERÁ COMPROVAR A FREQUÊNCIA E O
APROVEITAMENTO NO CURSO, SEMINÁRIO, CONGRESSO OU SIMILAR REALIZADO. VÊ-SE
QUE A LEI CONDICIONA O AFASTAMENTO APENAS À SUA CONVENIÊNCIA, ENTENDIDA
COMO A PERTINÊNCIA ENTRE AS ATRIBUIÇÕES EXERCIDAS PELO AGENTE MINISTERIAL E
A MATÉRIA A SER EXPOSTA NO CONGRESSO OU SEMINÁRIO. NO CASO SOB ANÁLISE, A
REQUERENTE  ALMEJA PARTICIPAR  DO  CONGRESSO  CONAMP MULHER  2024.  DEVE  A
INSTITUIÇÃO FOMENTAR E VALORIZAR A CAPACITAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DE SEUS
MEMBROS,  VEZ  QUE  OS  CONHECIMENTOS  ADQUIRIDOS  EM  EVENTOS  DESSE  JAEZ
REPERCUTIRÃO NA QUALIDADE E ATUALIZAÇÃO DO TRABALHO DESENVOLVIDO NAS
PROMOTORIAS  E  PROCURADORIAS  DE  JUSTIÇA.  DESSA  FORMA,  CONSIDERANDO  O
PERMISSIVO LEGAL E O ATENDIMENTO AOS REQUISITOS PREVISTOS NO ART.204 DA LC Nº
72/08, VOTO PELO DEFERIMENTO DO PEDIDO, AUTORIZANDO O AFASTAMENTO DA DRA.
CAMILA GOMES BARBOSA, PELO PERÍODO SOLICITADO. É O VOTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

180 - Processo nº 09.2024.00017113-9.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Secretaria de Gestão de Pessoas
Assunto: Comunicação Institucional
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AFASTAMENTO PARA ATUAR COMO PALESTRANTE DO PRIMEIRO
CONGRESSO DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA OAB/SP, NO PERÍODO DE 14 A 19 DE JUNHO
DE  2024  COMPETÊNCIA  DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  PARA
APRECIAR A MATÉRIA, NOS TERMOS DO ART.48, INCISO XIII DA LC Nº 72/08. PERTINÊNCIA
DO  ASSUNTO  A SER  ABORDADO  NO  REFERIDO  EVENTO  COM  AS  ATRIBUIÇÕES  DO
REQUERENTE. VOTO PELO DEFERIMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

181 - Processo nº 09.2024.00017235-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa
Origem: Secretaria de Gestão de Pessoas
Assunto: Curso / Treinamento Promovido pela Instituição
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: PEDIDO DE AFASTAMENTO PARA PARTICIPAR DO CONGRESSO ESTADUAL DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO  QUE  ACONTECERÁ  EM  GUARAMIRANGA/CE  COMPETÊNCIA DO
CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  PARA  APRECIAR  A  MATÉRIA,  NOS
TERMOS  DO  ART.48,  INCISO  XIII  DA LC  Nº  72/08.  PERTINÊNCIA DO  ASSUNTO  A SER
ABORDADO NO REFERIDO EVENTO COM AS ATRIBUIÇÕES DO REQUERENTE. VOTO PELO
DEFERIMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

182 - Processo nº 06.2017.00000211-0.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Controle Social e Conselhos de Saúde
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO
ÂMBITO DA 138ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA
DE  DEFESA  DA  SAÚDE  PÚBLICA.  INSTAURADO  PARA  APURAR  DENÚNCIA  DE
DESCUMPRIMENTO  DE  MEDIDAS  SANITÁRIAS  DE  PREVENÇÃO  CONTRA  A
DISSEMINAÇÃO DA COVID-19 EM ESCOLA DE VIGILANTES S. T. C., LOCALIZADA NESTA
CAPITAL.  FISCALIZAÇÃO  PELA  AGEFIS.  SANADAS  AS  IRREGULARIDADES  PELO
ESTABELECIMENTO COMERCIAL. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO DO MINISTÉRIO PÚBLICO
NO  FEITO.  AUSÊNCIA  DE  ELEMENTOS  PARA  ACP.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
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DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

183 - Processo nº 06.2016.00002276-7.
Relator(a): FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Ereré
Assunto: DIREITO ADMINISTRATIVO E OUTRAS MATÉRIAS DE DIREITO PÚBLICO
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:EMENTA: ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL INSTAURADO NO ÂMBITO DA
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ERERÉ. APURAR IRREGULARIDADES NA PRESTAÇÃO DE
SERVIÇO PÚBLICO DE SAÚDE NO HOSPITAL MUNICIPAL E NAS UNIDADES BÁSICAS DE
SAÚDE  DA  FAMÍLIA  DO  MUNICÍPIO  DE  ERERÉ.  CELEBRAÇÃO  DE  TERMO  DE
AJUSTAMENTO  DE  CONDUTA.  VOTO  PELO  CONHECIMENTO  E  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO DO PROCEDIMENTO EXTRAJUDICIAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

184 - Processo nº 06.2021.00002094-1.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE  POR  IRREGULARIDADE  EM  SELEÇÃO  PÚBLICA PARA PROVIMENTO  DE
CARGOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA
DE LASTRO MÍNIMO PARA OS ILÍCITOS NOTICIADOS,  DOLO OU DANO. FIRMAÇÃO DE
ANPC.  REFORÇO  DA  BAIXA  E  DE  IMPEDIMENTO  À  TOMADA  DE  MEDIDAS  DE
RESSARCIMENTO PELO TEMA 897/STF. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

185 - Processo nº 06.2022.00001084-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaretama
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE  POR  IRREGULARIDADE  EM  CONTRATOS  MUNICIPAIS.  EXERCÍCIOS
FINANCEIROS  DE  2018  A 2020.  AUSÊNCIA DE  LASTRO  DE  ILICITUDE.  EXAURIMENTO
FUNCIONAL  PRESENTE.  BAIXA  ESCORREITA.  VOTO  PELA  HOMOLOGAÇÃO  DO
ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

186 - Processo nº 09.2022.00015428-7.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Croatá
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  INSTAURADO  COM  O  OBJETIVO  DE
INVESTIGAR SUPOSTAS IRREGULARIDADES EM NOMEAÇÕES DE SECRETARIA (E CORPO
DE  GESTÃO)  MUNICIPAL(AIS).  AINDA:  PRESTAÇÃO  DE  CONTA DE  EX-GESTORA QUE
APLICOU  MERAMENTE  MULTA  EX  VI,  TCE  N.  3624/2020.  EXAURIDA  A  ATIVIDADE
MINISTERIAL E CONCLUSÃO PELA BAIXA PROCEDIMENTAL, À VISTA DA AUSÊNCIA DE
LASTRO MÍNIMO DE ILICITUDE. SEM ATOS DE INVESTIGAÇÃO E SEM ENCETAMENTO DE
MÉRITO CRIMINAL. REMESSA DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO IMPULSIONADO POR
EXCESSO  DE  ZELO  DO  NÚCLEO  OFICIANTE.  MERA  CIÊNCIA  AO  COLEGIADO.
DESNECESSIDADE DE HOMOLOGAÇÃO,  CONFORME ARTS.  30  E  31  DA RESOLUÇÃO Nº
036/2016 DO ÓRGÃO ESPECIAL. ART. 12 DA RESOLUÇÃO Nº 174/2017 DO CNMP. VOTO DE
CIÊNCIA E RETORNO DOS AUTOS À ORIGEM, COM PRÉVIA CIÊNCIA DA RELATORIA E DOS
DEMAIS PARES DO CONSELHO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.
CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
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DESPACHO.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. DESPACHO MONOCRÁTICO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO PELO RELATOR. ART. 79, III, RICSMP. CIÊNCIA DO DESPACHO.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

187 - Processo nº 06.2022.00000934-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte
Assunto: Fiscalização
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE NA INSTALAÇÃO E CONSERVAÇÃO DE HIDRANTES URBANOS, EM FACE DE
AÇÃO  (OU  OMISSÃO)  DA CONCESSIONÁRIA DE  ÁGUA E  ESGOTO  MUNICIPAL.  BAIXA
AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA DE LASTRO MÍNIMO PARA A ILICITUDE, O
QUE  AFETA  EVENTUAL  IMPROBIDADE,  BEM  COMO  RESSARCIMENTO  AO  ERÁRIO,
MÁXIME  PELA  AUSÊNCIA  DE  DOLO,  NOS  MOLDES  DO  TEMA  897/STF.  VOTO  PELA
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

188 - Processo nº 06.2022.00000136-0.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
Assunto: Financiamento do SUS
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  INQUÉRITO  CIVIL  PÚBLICO.  VOTO  ANTERIOR  POR  CUMPRIMENTO  DE
DILIGÊNCIAS. ITENS DE A A D, SOB A ESFERA DE ATUAÇÃO DE NÚCLEO DE EXECUÇÃO
DISTINTO (DE PROTEÇÃO DO PATRIMÔNIO). QUANTO AO ITEM E, DE OFÍCIO DO NÚCLEO
DE ORIGEM (DA ÁREA DE SAÚDE PÚBLICA), COMUNICAÇÃO DO MANEJO DE AÇÃO CIVIL
PARA AS  MEDIDAS  CABÍVEIS.  EXAURIMENTO  DO  DESIDERATO  DO  INQUÉRITO  CIVIL.
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VOTO DE HOMOLOGAÇÃO DA MEDIDA DE BAIXA PROCEDIMENTAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. SEGUE A MANIFESTAÇÃO: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO. CIÊNCIA DE DECISÃO MONOCRÁTICA FUNDAMENTADA EM 
SÚMULA DO(A) CONSELHEIRO(A) RELATOR(A).
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

189 - Processo nº 06.2023.00001299-3.
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
Classe: Inquérito Civil
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Jaguaribe
Assunto: Apuração de Irregularidade no Serviço Público
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  INQUÉRITO  CIVIL
PÚBLICO  PELO  NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA
IMPROBIDADE NO DESLOCAMENTO DE EFETIVO POLICIAL PARA EVENTO JAGUARFEST.
BAIXA  AMPARADA  NA  CONCLUSÃO  DE  AUSÊNCIA  DE  LASTRO  MÍNIMO  PARA  A
ILICITUDE, O QUE AFASTA EVENTUAL PREVARICAÇÃO (ART. 319 DO CP), IMPROBIDADE,
BEM  COMO  RESSARCIMENTO  AO  ERÁRIO,  MÁXIME  PELA AUSÊNCIA DE  DOLO,  NOS
MOLDES DO TEMA 897/STF. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

190 - Processo nº 06.2022.00001036-9.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Inquérito Civil
Origem: Promotoria de Justiça Vinculada de Palhano
Assunto: Violação dos Princípios Administrativos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PELO
NÚCLEO  EXECUTIVO  DE  ORIGEM.  IMPUTAÇÕES  DE  SUPOSTA  IRREGULARIDADE  E
IMPROBIDADE NA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS NA ESFERA MUNICIPAL, ENVOLVENDO A
PESSOA JURÍDICA C. A. P. S. E C. LTDA.. BAIXA AMPARADA NA CONCLUSÃO DE AUSÊNCIA
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DE  LASTRO  MÍNIMO.  NEGATIVA  DE  INFORMAÇÕES  POR  PARTE  DA  EMPRESA  E  DO
MUNICÍPIO  AO  MPE.  POSSÍVEIS  (NOVOS)  ATOS  DE  IMPROBIDADE,  INCLUSIVE,  COM
REPERCUSSÃO PENAL. NECESSIDADE DE SEGUIMENTO DA INVESTIGAÇÃO, DESTA FEITA,
POR  MEMBRO  DISTINTO,  NO  ÂMBITO  DO  CONVÊNIO  N.  112/CIDADES/2016,
ESPECIALMENTE PARA SE EXPLICAR OBJETIVAMENTE: A) O DANO AO ERÁRIO, À PARTIR
DO VALOR REPASSADO À CONSTRUTORA, SEM REALIZAÇÃO DA EMPREITADA; E B) A
PORCENTAGEM  DA  OBRA  QUE  FORA  REALIZADA.  SEM  EMBARGO  DE  OUTRAS
DILIGÊNCIAS, ABAIXO LISTADAS. VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO
COM SEGUIMENTO DO FEITO DE MODO REGULAR,  PARA DILIGÊNCIAS,  DESTA FEITA,
COM PRÉVIA REMESSA AO PGJ PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ,
PARA DESIGNAÇÃO DE OUTRO MEMBRO DE ATUAÇÃO AO CASO (ART. 76, §1O, INC. II DO
RICSMP).
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

191 - Processo nº 09.2022.00022884-2.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  DETERMINAÇÃO  DE
INVESTIGAÇÃO  PRELIMINAR  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO.  NOTÍCIA  DE  FATO
CONVERTIDA  EM  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE
ACOMPANHAR A INVESTIGAÇÃO EM TORNO DE POSSÍVEL AGRESSÃO FÍSICA DE PM (S) A
CONDUZIDO  (FLS.  131/132).  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  FICAR  A
CARGO DO PODER JUDICIÁRIO. (STF AÇÕES DIRETAS DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº
6298, 6299, 6300, 6305 E ATO NORMATIVO N. 389/23 PGJ). VOTO PELA REMESSA DOS AUTOS
AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM PARA REMESSA DA BAIXA AO JUIZ NATURAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

192 - Processo nº 09.2022.00023969-4.
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Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 91ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Estupro de Vulnerável
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA: NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL. VPI SOBRE SUPOSTO CRIME
SEXUAL CONTRA INFANTE.  ORDEM  DE  MISSÃO  POLICIAL PARA INTIMAÇÃO  DE  PAIS
(OITIVA  EM  DELEGACIA)  E  DESLOCAMENTO  DE  EQUIPE  À  ESCOLA  ONDE  HOUVE
COLHEITA DE IMAGENS DE CFTV (CIRCUITO INTERNO DE TV). REALIZAÇÃO DE ATOS DE
INVESTIGAÇÃO,  COM  CONCLUSÃO  PELA AUSÊNCIA DE  MATERIALIDADE  E  AUTORIA
DELITIVA  (INCLUSIVE,  EM  DESPACHO  DE  BAIXA  PROCEDIMENTAL  NO  NÚCLEO  DE
ORIGEM). HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO QUE DEVE FICAR A CARGO DO PODER
JUDICIÁRIO. (STF AÇÕES DIRETAS DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 6305
E  ATO  NORMATIVO  N.  389/23  PGJ).  VOTO  PELA REMESSA DOS  AUTOS  AO  ÓRGÃO  DE
EXECUÇÃO DE ORIGEM PARA REMESSA DA BAIXA AO JUIZ NATURAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

193 - Processo nº 09.2022.00024082-4.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Custódia, escolta e situação de presos
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  DETERMINAÇÃO  DE
INVESTIGAÇÃO  PRELIMINAR  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO.  NOTÍCIA  DE  FATO
CONVERTIDA  EM  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE
ACOMPANHAR A INVESTIGAÇÃO EM TORNO DE POSSÍVEL AGRESSÃO FÍSICA DE PM (S) A
CONDUZIDO. HOMOLOGAÇÃO DE ARQUIVAMENTO QUE DEVE FICAR A CARGO DO PODER
JUDICIÁRIO. (STF AÇÕES DIRETAS DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº 6298, 6299, 6300, 6305
E  ATO  NORMATIVO  N.  389/23  PGJ).  VOTO  PELA REMESSA DOS  AUTOS  AO  ÓRGÃO  DE
EXECUÇÃO DE ORIGEM Para REMESSA DA BAIXA AO JUIZ NATURAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
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do relator.

194 - Processo nº 09.2022.00029356-6.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Procedimento Administrativo
Origem: 28ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO  COM  REPERCUSSÃO  CRIMINAL.  DETERMINAÇÃO  DE
INVESTIGAÇÃO  PRELIMINAR  PELO  NÚCLEO  DE  EXECUÇÃO.  NOTÍCIA  DE  FATO
CONVERTIDA  EM  PROCEDIMENTO  ADMINISTRATIVO  COM  O  PROPÓSITO  DE
ACOMPANHAR A INVESTIGAÇÃO EM TORNO DE POSSÍVEL AGRESSÃO FÍSICA DE PM (S) A
CONDUZIDO  (FLS.  43/45).  HOMOLOGAÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  QUE  DEVE  FICAR  A
CARGO DO PODER JUDICIÁRIO. (STF AÇÕES DIRETAS DE INCONSTITUCIONALIDADE Nº
6298, 6299, 6300, 6305 E ATO NORMATIVO N. 389/23 PGJ). VOTO PELA REMESSA DOS AUTOS
AO ÓRGÃO DE EXECUÇÃO DE ORIGEM Para REMESSA DA BAIXA AO JUIZ NATURAL.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

195 - Processo nº 01.2023.00028332-8.
Relator(a): PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO
Classe: Notícia de Fato
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crateús
Assunto: Dano Ambiental
Voto do Conselheiro Relator:
EMENTA:  NOTÍCIA  DE  FATO.  QUEIMADAS  SEM  AUTORIZAÇÃO.  POSSÍVEL  CRIME
AMBIENTAL. (ART. 41 DA LEI N. 9605/98). AI N. WTVPG3YI DE 2023. FATO NÃO NEGADO,
PORÉM, JUSTIFICADA A AUSÊNCIA DE NOVAS DILIGÊNCIA, PELO NÚCLEO DE ORIGEM, EM
RAZÃO  DE  CHUVAS  OCORRIDAS  NA  ÁREA  DE  QUEIMADA.  CONCLUSÃO  PELA
IMPOSSIBILIDADE  DE  NOVAS  DILIGÊNCIAS  E  AUSÊNCIA DE  LASTRO  (SE  MENÇÃO  À
REPERCUSSÃO  PENAL  DO  FATO).  PROCEDIMENTO  QUE  NÃO  POSSUI  CARÁTER
INVESTIGATÓRIO (ART, 3º,  ATO NORMATIVO Nº 389/2023).  INTENTO SEM JUSTIFICATIVA
CABÍVEL. VOTO PELA NÃO HOMOLOGAÇÃO DA BAIXA PROCEDIMENTAL. REMESSA DOS
AUTOS PARA O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, A FIM DE DESIGNAR OUTRO MEMBRO
PARA SEGUIR REGULARMENTE À FRENTE DA INVESTIGAÇÃO/ACOMPANHAMENTO (ART.
76, §1º INC. I DO RICSMP.
VOTOS:
DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. FRANCISCO RINALDO DE SOUSA JANJA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR.
DRA. LIDUINA MARIA ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
DR. LUIZ ANTONIO ABRANTES PEQUENO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos divergentes 
do relator.

ENCERRAMENTO:
Aos onze (11) dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), às 23:59 horas, foi encerrada a
10ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, da qual LIDUINA MARIA
DE SOUSA MARTINS, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, subscreve a presente
Ata eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, será considerada válida para todos os efeitos
legais, dispensando-se a assinatura individual dos membros do colegiado.
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10ª SESSÃO PLENÁRIO VIRTUAL - CSMP 04.06.2024 à 11.06.2024

DILIGÊNCIA CORREIÇÃO INSCRIÇÕESAFASTAMENTO DIVERSOS TOTAL

Dra. Neves 9 2 1 1 13
Dr. Emmanuel Girão 16 6 22

nDr. Luiz Antônio Abrantes 37 2 1 5 45
Dr. Domingos Sávio 20 1 21

Dr. Francimauro 13 2 2 17
Dra. Liduina Albuquerque 30 1 1 5 37

Dr.  Pedro Olímpio 10 2 2 7 21
Dr. Rinaldo Janja 15 3 1 19

TOTAL 150 4 0 2 0 7 4 28 195
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